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PROXIMITÉ 

QUALITÉ 

ENGAGEMENT 

SUNCLEAR accompagne depuis 
près de 40 ans les besoins des 
professionnels du bâtiment, de 
l’industrie et de la communication. 
Nous mettons à votre disposition 
l’offre la plus large du marché en 
produits semi-finis, une logistique 
intégrée ainsi qu’une expertise avec 
les marques les plus réputées.

PLUS DE

3 000 
RÉFÉRENCES 

EN STOCK

PROSSIMITA’ 

QUALITA’ 

IMPEGNO 

SPECIALISTI NELLA 
DISTRIBUZIONE 
DI SEMILAVORATI 
PLASTICI, ALLUMINIO
E COMPOSITI

SUNCLEAR con 40 anni di 
esperienza vi accompagna nel 
settore dell’edilizia, dell’industria e 
della comunicazione.  
Mettiamo a vostra disposizione 
la più ampia gamma di prodotti 
semilavorati, logistica integrata 
e competenza con i marchi più 
rinomati.

500 
DIPENDENTI

PIÙ DI

3 000 
REFERENZE

IN MAGAZZINO

23 
AGENZIE
IN 3 PAESI
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Per supportare al meglio 
le vostre esigenze, le nostre 
agenzie dispongono di uno 
stock a voi riservato, dandovi 
la possibilità di ritirare anche 
la singola lastra, garantendovi 
rapidità e attenzione. Per 
qualsiasi informazione sulle 
applicazioni e sui prodotti 
troverete il totale supporto 
da parte del nostro team 
commerciale.

TUTTI ANIMATI DAL 
SERVIZIO E DALLA 
SODDISFAZIONE 
DEI CLIENTI    

MILANO PADOVA

BOLOGNA

AGENZIE 
IN ITALIA
La nostra logistica 
assicura quotidianamente 
l’approvvigionamento dello 
stock delle nostre 3 agenzie 
in Italia.La garanzia per poter 
disporre della nostra gamma 
a magazzino per le vostre 
esigenze.

3

4



DISPONIBILITA’ 

STOCCAGGIO 

PERSONALIZZAZIONI 

TAGLIO 

IMBALLAGGIO 

CARICO 

CONSEGNA 

Ci impegniamo 
a offrirti 

prodotti sempre 
a stock! 

CONSEGNA IMMEDIATA
Importo minimo d’ordine: 150€ IVA esclusa. Se 
inferiore, partecipazione forfettaria di 15 € IVA 
esclusa per ordine. Primo ordine: pagamento in 
contrassegno. In seguito le condizioni di pagamento 
saranno concordate con il nostro ufficio commerciale.  
Costi di spedizione: da 40€ IVA esclusa per tutte le 
consegne da parte dei nostri camion. 

RITIRO
Preparazione e approntamento: a partire da 10€ IVA 
esclusa per ordine. Costi di pallettizzazione: 30€ IVA 
esclusa per bancale. 

TAGLIO
Spese di taglio: da 80€ IVA esclusa/ora con fattura-
zione minima di 30€.
(Formato minimo 250 mm x 250 mm).

DISPONIBILITÀ A MAGAZZINO
Ogni prodotto, disponibile singolarmente, è preparato 
dal nostro personale e consegnato con trasportatori 
selezionati. Teniamo i prodotti a catalogo a stock per 
garantire una consegna rapida entro nelle zone di 
nostra competenza.

SERVIZIO CLIENTI  
Il nostro ufficio commerciale é disponibile per 
rispondere alle vostre domande e per tenervi 
informati sulle disponibilità a magazzino. 

I prezzi riportati nel catalogo sono da considerarsi 
IVA escl., nei formati standard, franco partenza. 
I prezzi riportati su questo catalogo hanno valenza dal 
1° gennaio 2023. Considerando la volatilità dei prezzi di 
alcune materie prime, le tariffe riportate sul catalogo 
non possono essere garantite come base tarrifaria 
annuale. 
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AZIONI 
CONCRETE!

In SUNCLEAR siamo da sempre sensibili ai 
temi ambientali e sociali. 

Dal 2019 è stata costituita una direzione RSI 
per strutturare le nostre azioni e idee a favore 
della sostenibilità, aumentarne la portata e 
soprattutto condividere questi valori con i 
collaboratori e partner. 

CONSULTA LA NOSTRA 
TABELLA DI MARCIA DELLA 
RESPONSABILITÀ SOCIALE 
2023-2025

IMPEGNATI CON I NOSTRI FORNITORI ATTRAVERSO 
LA NOSTRA CARTA ACQUISTI RESPONSABILI

I fornitori e i subappaltatori di 
SUNCLEAR svolgono un ruolo 
importante per il successo 
della nostra POLITICA DI 
RESPONSABILITÀ SOCIALE. 

SUNCLEAR incoraggia ogni 
fornitore a firmare e attuare 
la propria CARTA ACQUISTI 
RESPONSABILE1 che stabilisce gli 
impegni assunti secondo le priorità 
della ROADMAP RSI1 di SUNCLEAR. 

 
1RSI, TABELLA DI MARCIA DELLA RESPONSABILITÀ 
SOCIALE E CARTA DEGLI ACQUISTI RESPONSABILI 

disponibili su richiesta.

La Carta mira a: 

Stabilire e comunicare annualmente 
il loro bilancio di Co2 e monitorando 
la riduzione.

Privilegiare gli acquisti locali, 
regionali, nazionali ed europei, in 
questo ordine di priorità.

Accertarsi della provenienza 
delle materie prime utilizzate, di 
uno sfruttamento sostenibile e 
virtuoso delle risorse e applicare 
ogni volta necessario il principio di 
precauzione.

La quasi 
totalità 

dei nostri 
prodotti sono 

riciclabili

100%
degli scarti 

sono raccolti e 
riciclati, circa 

250t/anno 
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LIMITARE I NOSTRI 
IMPATTI AMBIENTALI
Rispetto dell’ambiente e riduzione dei nostri impatti  
• Riduzione annuale delle emissioni di gas serra (GHG)
• Miglioramento dell’efficienza energetica dei nostri edifici 
• Passaggio al 100% all’energia elettrica rinnovabile 
• Riduzione dei rifiuti 
• Riciclaggio, intensificazione della cernita alla fonte (reimpiego di materiali e imballaggi) 
• Ricerca di tecnologie rispettose dei prodotti (integrazione di materie prime riciclate) 
• Lavoro sul ciclo di vita (LCA) dei nostri prodotti con i nostri fornitori

3 PILASTRI

IMPEGNARCI CON 
I NOSTRI COLLABORATORI
Eterogeneità, diversità e inclusione per garantire l’equità
• Parità Donna-Uomo: indice pari a 84 nel 2021 
• Miglioramento delle relazioni e delle condizioni di lavoro 
• Sviluppo dell’espressione, dell’ascolto dei nostri collaboratori 
• Accompagnamento e formazione dell’équipe
• Maggiore sicurezza sul lavoro

ESSERE UN ATTORE IMPEGNATO 
DELLA SOCIETÀ
Attuazione di un fondo di dotazione annuale a favore di operazioni di 
sponsorizzazione in favore di azioni locali sulle stesse tematiche 
• Integrazione di figure fragili 
•  Subappalto ad Imprese Sociali e Solidali 
•  Aiuti alle persone in situazione di precarietà 
•  Protezione della biodiversità
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Trova
• Tutte le soluzioni con i prodotti (brochure e catalogo online) 
• Tutte le risposte alle tue domande 
• Tutti i nostri consigli di utilizzo (biblioteca tecnica a disposizione) 

IL TUO 
ACCOUNT SU 
SUNCLEAR.IT
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SEMPLICE, 
VELOCE ED 
EFFICACE

CON IL TUO 
ACCOUNT
• Controlla il tuo listino prezzi
• Verifica la disponibilità prodotti
• Consulta i tuoi preventivi
• Ordina
• Monitora i tuoi ordini

VISUALIZZA
• Le schede tecniche 
• Manuali di lavorazione 
• Servizi correlati

SCARICA
• Il tuo listino prezzi
• Il catalogo generale 
• Brochure prodotti e applicazioni

A TUA DISPOSIZIONE
• Visualizza tutte le soluzioni utilizzando i 
nostri prodotti

La nostra 
biblioteca 
tecnica è 
a vostra 

disposizione! 

UN SITO WEB PER  
SERVIRVI AL MEGLIO

WWW.SUNCLEAR.IT
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SUNCLEAR  
IL PARTNER PER I 
TUOI PROGETTI

HALBERT ALAIN

BLOX TRESPA®
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•  Assicurarsi che le lastre siano a temperatura ambiente prima della lavorazione.

•  Quando si rimuove la pellicola, assicurarsi di controllare l’elettricità statica.

•  Durante la lavorazione, rispettare e adattare le velocità di rotazione e di avanzamento della 
fresa.

•  In caso di dubbi, consultare le raccomandazioni di lavorazione per i materiali utilizzati

Vedi tabella delle informazioni generali sui materiali (pagina 14).

Vedi tabella per le applicazioni di termoformatura (pagina 16)

Vedi tabella per le applicazioni di saldatura e costruzione di vasche industriali (pagina 17)

Alcuni consigli

• Ampia gamma di materiali e formati disponibili a magazzino

•  Soluzione completa compatibile e adatta al mercato industriale

•  Gamma incentrata su marchi di riferimento del mercato

•  Tracciabilità, conformità Reach e RoHs, conformità agli standard industriali

•  Materiali facili da lavorare

•  Applicazione interna ed esterna

• Soluzioni 100% riciclabili

Vantaggi Sunclear



SUNCLEAR 
AMBASCIATORE 
DEI GRANDI 
MARCHI 

INFORMAZIONI 
TECNICHE
Informazioni generali ........................... 14
Lastre trasparenti ............................... 15
Termoformatura - Formatura .............. 16
Vasche industriali - Saldatura ...............17
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Strength and 
Cleanliness
for high-
performance 
flooring
Increase your load 
capacity with fully 
resistant flooring
Light, extremely strong and 
easy to clean, the polypropylene 
floor protection elements can 
be cut to customised formats 
with a choice of finishes. A 
light and high-performance 
solution which is particularly 
environmentally friendly.

AkyDrive™

Flooring

Resistant to  
water & chemicals

Non-slip  
or non-skid

Scratch & impact 
resistant

AkyDrive
™ Flooring

POLIPROPILENE
Polipro Alveolare ........................... 24-25
AkyDrive® .............................................25

24
POLIOLEFINE
POLIETILENE 
PE HD 300-500-1000 .......................18-21
PE 300 Espanso ................................... 19

POLIPROPILENE
PP-H Compatto .............................. 22-23
PP-H Espanso ......................................23

18
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Caratteristiche :
completare le tue informazioni 
tecniche

Vantaggio : 
seleziona il prodotto 
giusto

Applicazione :
orienta la tua scelta
secondo il tuo bisogno

Nel corso della lettura diversi simboli ti offrono maggiore 
chiarezza e comprensione :

profi ne GmbH - KÖMMERLING KUNSTSTOFFE/BU-Plaques - B.P. 21 65 - 66929 Pirmasens - Allemagne
Téléphone +49 (0)6331 56-0 - Fax +49 (0)6331 56-2006 - info@komasheets.com - www.komasheets.com 

 
  Caractéristiques techniques
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Propriétés   Méthode d’essai  Unité  Épaisseurs (mm)  Épaisseurs (mm)   Épaisseurs (mm)
     4, 5, 6 8, 10, 13 19, 24, 30
Propriétés mécaniques   

Densité (apparente)*  DIN 53479/ISO 1183 g/cm3 0,65–0,80 0,55–0,60 0,50–0,60

Effort de tension (résistance à la traction) DIN 53455/ISO 527 MPa ≥ 20  ≥ 13 –

Allongement à la rupture DIN 53455/ISO 527 % ≥ 30  ≥ 15 –

Résistance à la fl exion  DIN 53452/ISO 178 MPa ≥ 30  ≥ 20 ≥ 20

Résistance à la compression DIN 53421 (semblable à) MPa > 8  > 3 > 3
(zone d’élasticité)

Contrainte de compression à 30 % DIN 53421 (semblable à) MPa > 14  > 7 > 7
de compression

Module d’élasticité   DIN 53452/ISO 527-2/1A/50 MPa ~ 1100 ~ 800 ~ 800

Résistance aux chocs à  +20 °C DIN 53453/ISO 179 (semblable à) kJ/m2 MW 15* MW 20* MW 25*

  0°C DIN 53453/ISO 179 (semblable à) kJ/m2 MW 13* MW 15* MW 20*

  –20°C DIN 53453/ISO 179 (semblable à) kJ/m2 MW 10* MW 10* MW 15*

Dureté à la bille (132 N/30 s)  DIN 53456/ISO 2039-1 MPa ≥ 15  ≥ 12 ≥ 25

Dureté Shore D   DIN 53505  ~ 55  ~ 75 ~ 77

VM* = Valeur moyenne. Les valeurs manquantes ne se laissent pas déterminer conformément aux normes par les méthodes de mesure. 

Propriétés thermiques

Température de ramollissement  DIN 53460/ISO 306 °C ≥ 75  ≥ 75 77
Vicat   (procédé A50)

Stabilité dimensionnelle à chaud  DIN 53461/ISO 75 °C ~ 56  ~ 63 –
   (procédé Ae)

Coeffi cient linéaire de dilatation 
thermique     (de -30 °C à +50 °C) DIN 53752 mm/mK ≤ 0,08 ≤ 0,08 ≤ 0,08

Coeffi cient de conductivité  
thermique    (de 0 °C à +60 °C) DIN 52616 W/mK 0,10

Valeur k*    DIN 52616 W/m2K 
(coeffi cient de transmission thermique)

Les valeurs manquantes ne se laissent pas déterminer conformément aux normes par les méthodes de mesure. 

Propriétés électriques

Résistance superfi cielle  DIN VDE 0303 T3/ Ω 1014  1014 1014

   DIN IEC 93

Résistivité volumique  DIN VDE 0303 T3/ Ω · m 1015  1015 1015

   DIN IEC 93

Rigidité diélectrique (plaque 4 mm) DIN VDE 0303 T21 kV/mm ≥ 12

Résistance au courant de cheminement DIN IEC 112  CTI 600 CTI 600 CTI 600

Autres propriétés

Mesure d’isolation acoustique 
évaluée R

W1P
   DIN 52210/84 dB –

Absorption d’eau après 7 jours DIN 53495 % <  0,2 env. 0,2 env. 0,2

Comportement au feu  DIN 4102 (D)  B1 (coloris 654, épaisseurs 4, 5, 6, 10 mm)

   NFP 92-501 (F)  M1 (coloris 654, épaisseurs 4, 5, 6, 10 mm)

   UL 94 (USA)  VO  VO (10 mm)

   Caractéristique au feu (CH)  5,3  5,3 5,3

   CSE-RF2/75 A (I)  Classe 1 (coloris 654, épaisseurs 4, 5, 6, 10 mm)

   CSE-RF3/77 (I)

Évaluation physiologique    ___________  admissible  __________

Composants antichute  TRAV  –  – Exigences 
        catégorie C  
        respectée 

* Ces valeurs sont fournies à titre indicatif en tenant compte d’une densité apparente moyenne.
   De faibles variations en fonction de l’épaisseur des plaques ne sont pas exclues. Sous réserve de modifi cations.

Révision: 14.07.2016Nom commercial: SIMONA® COPLAST-AS
Date d'impression: 22.06.2020

SIMONA® COPLAST-AS

14.07.2016Mise à jour de la fiche de données

0,670Densité, g/cm³,
DIN EN ISO 1183

1100Module E à la traction, MPa,
DIN EN ISO 527

18Résistance au seuil de fluage, MPa,
DIN EN ISO 527

3Allongement au seuil de fluage, % ,
DIN EN ISO 527

1400Module E à la flexion, MPa,
DIN EN ISO 178

19Résistance au choc sur éprouvette lisse, kJ/m²,
DIN EN ISO 179

70Dureté Shore D (15 s),
DIN EN ISO 868

0,8 x 10-4Coeff. moyen de dilatation thermique, K-1 ,
ISO 11359-2

≤ 1012Résistivité superficielle, Ohm ,
DIN IEC 60093

0 à +60Température d'utilisation, °C

DIN 4102 B2 normalement
inflammable (Evaluation propre sans
certificat d'essai)

Comportement à la flamme DIN 4102

Comportement à la flamme NF P 92-501

nonInnocuité physiologique, BfR

Les indications fournies sont des valeurs indicatives applicables au matériau spécifique, qui peuvent varier en fonction
du procédé de transformation et de la fabrication des échantillons. En règle générale, il s’agit de valeurs moyennes tirées
de mesures sur des plaques extrudées de 4 mm d’épaisseur. Pour les plaques produites uniquement par moulage par
compression, il s‘agit en général de mesures effectuées sur des plaques de 20 mm d‘épaisseur. Des écarts sont possibles
lorsque l’on ne dispose pas de plaques de cette épaisseur. Pour les plaques entoilées, les caractéristiques techniques
se réfèrent aux plaques de base non entoilées. Les indications ne peuvent pas être simplement appliquées à d’autres
types de produits (p. ex. tubes, joncs pleins) fabriqués dans le même matériau, ni aux pièces transformées. L’aptitude
des matériaux pour une utilisation concrète doit être examinée par le transformateur resp. l’utilisateur. Les paramètres
techniques sont uniquement une aide à la planification. Ils ne constituent notamment pas des propriétés garanties. Pour
plus d’informations, consultez notre Technical Service Center à l’adresse tsc@simona.de.
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Fiche techniques SIMONA® COPLAST-AS

SUNCLEAR presenta un’ampia gamma di prodotti costruiti attorno a marchi 
noti nel mercato industriale.  Soluzioni riciclabili al 100%.

FICHE TECHNIQUE

trinseo.com   |   ™Trademark

ALTUGLAS™ CLEARWHITE
ALTUGLAS™ ClearWhite comprend toute une gamme de différentes transparences ; 
de l’incolore, en passant par l'opal, jusqu'au blanc opaque. De nombreuses nuances 
de blancs et de transmissions lumineuses sont disponibles. Communément appelé 
« verre acrylique », le produit peut être transparent, translucide ou opaque. 
Deux fois plus léger que le verre, il peut être facilement thermoformé, plié, coupé, 
percé et collé. Il n'y a pas de limites à votre imagination.

PROPRIÉTÉS

APPLICATIONS
→ Ameublement
→ Agencement de magasins
→ POP-POS, présentoir
→ Enseigne
→ Vitrage
→ Skydome
→ Capotage machine

STOCKAGE
Les règles suivantes se doivent d’être appliquées :
→ Stocker les plaques dans un endroit sec, à l’intérieur 

d’un bâtiment.
→ Placer un fi lm Polyéthylène sur la pile quand une 

plaque est retirée afi n de réduire l’absorption 
d’humidité.

→ N’utiliser que les palettes d’origine.
→ Empiler uniquement des palettes de taille et de 

design identiques afi n d’éviter les vagues.
→ Placer les palettes sur une surface plane (sol ou 

étagères).
→ La durée de vie de fi lm protecteur est limitée 

(sensibilité aux UV, température, humidité and 
produits chimiques).

CERTIFICATS
→ Nos plaques sont conformes à la norme ISO 7823-

1: 2003 concernant leur nature, dimensions et 
caractéristiques générales.

→ Notre système de management de la qualité est 
conforme à la norme ISO 9001: 2015

EMBALLAGE
→ Notre fi lm standard a une forte adhésion au support 

grâce à une fi ne couche d’encollage. Sur demande 
un fi lm utilisable pour le thermoformage peut être 
proposé.

→ Notre produit est stocké sur des palettes en bois avec 
une plaque polypropylène sur le dessus et un carton 
sur le dessous.

→ Le poids total d’une palette et des plaques est 
inférieur à une tonne. 

PMMA 
(POLYMETHYLMETHACRYLATE)           

Léger

Transparent à Opaque

Résistant aux UV - Pas de jaunissement

Thermoformable

Facile à transformer

CH3

CH2

CH3

C

C

OO

( )n

FICHE TECHNIQUE

trinseo.com   |   ™Trademark

ALTUGLAS™ CLEARWHITE
ALTUGLAS™ ClearWhite comprend toute une gamme de différentes transparences ; 
de l’incolore, en passant par l'opal, jusqu'au blanc opaque. De nombreuses nuances 
de blancs et de transmissions lumineuses sont disponibles. Communément appelé 
« verre acrylique », le produit peut être transparent, translucide ou opaque. 
Deux fois plus léger que le verre, il peut être facilement thermoformé, plié, coupé, 
percé et collé. Il n'y a pas de limites à votre imagination.

PROPRIÉTÉS

APPLICATIONS
→ Ameublement
→ Agencement de magasins
→ POP-POS, présentoir
→ Enseigne
→ Vitrage
→ Skydome
→ Capotage machine

STOCKAGE
Les règles suivantes se doivent d’être appliquées :
→ Stocker les plaques dans un endroit sec, à l’intérieur 

d’un bâtiment.
→ Placer un fi lm Polyéthylène sur la pile quand une 

plaque est retirée afi n de réduire l’absorption 
d’humidité.

→ N’utiliser que les palettes d’origine.
→ Empiler uniquement des palettes de taille et de 

design identiques afi n d’éviter les vagues.
→ Placer les palettes sur une surface plane (sol ou 

étagères).
→ La durée de vie de fi lm protecteur est limitée 

(sensibilité aux UV, température, humidité and 
produits chimiques).

CERTIFICATS
→ Nos plaques sont conformes à la norme ISO 7823-

1: 2003 concernant leur nature, dimensions et 
caractéristiques générales.

→ Notre système de management de la qualité est 
conforme à la norme ISO 9001: 2015

EMBALLAGE
→ Notre fi lm standard a une forte adhésion au support 

grâce à une fi ne couche d’encollage. Sur demande 
un fi lm utilisable pour le thermoformage peut être 
proposé.

→ Notre produit est stocké sur des palettes en bois avec 
une plaque polypropylène sur le dessus et un carton 
sur le dessous.

→ Le poids total d’une palette et des plaques est 
inférieur à une tonne. 

PMMA 
(POLYMETHYLMETHACRYLATE)           

Léger

Transparent à Opaque

Résistant aux UV - Pas de jaunissement

Thermoformable

Facile à transformer

CH3

CH2

CH3

C

C

OO

( )n



www.sunclear.it 13

STIRENICI
PS Antiurto ..........................................52
ABS ......................................................53
PS ........................................................53
SAN......................................................53

52

PVC
PVC Rigido ..................................... 26-27
PVC Compatto .....................................28
Profili PVC ............................................28
PVC Espanso .......................................29

26

LEGNO COMPOSITO
Stratificato Compatto
Trespa® TopLab® .................................38
Arpa® ...................................................39
Formica® ..............................................39

38

LASTRE & COMPOSITI 
ALLUMINIO
Lastre alluminio ...................................32
Informazioni di base ............................33
Compositi alluminio
ALUCOBOND® ......................................35
DIBOND® .........................................36-37
larcore® ...............................................37

32

PMMA
PMMA Colato .................................. 44-47
PMMA Estruso ................................48-51

44

PRODOTTI TECNICI
Polyamide PA 6 .............................. 54-55
Polyacétal POM-C ...........................56-57

54

POLIESTERE
APET - LUMEX® A ................................30
PETG - LUMEX® G ................................. 31

30

POLICARBONATO
Policarbonato Compatto ............... 40-43

40

Certificato fuoco : 
Individua facilmente
la classificazione di 
resistenza al fuoco

Nuovo prodotto :
Identifica facilmente le 
novità

NUO
VO

Prodotto eco-responsabile:  
realizzato con materiali riciclati

Prodotti riciclabili : 
trova facilmente
prodotti riciclabili

COLLE & PULIZIA
Adesivi .................................................59
Prodotti per la pulizia ...........................59
Colle ........................................ 58 / 60-62
Tabella di utilizzo delle colle ................63

58



14

MATERIALI INFORMATIVI GENERALI

Polietilene PE HD PE 300 0,98 -40  +80 NO +++ +++ 800 +++ ++ +++ ++ ++ + ++

Polietilene PE HD PE 500 1 -100  +80 NO NO +++ 800 +++ ++ NO NO + + +

Polietilene PE HD PE 1000 1 -250  +80 NO NO ++++ 800 +++ ++ NO NO + + +

Polipropilene massiccio PP-H 0,95 +0  +100 NO ++ + 1300 +++ + +++ + ++ + ++

Polipropilene espanso Foamlite 0,65 +0  +100 NO ++ + 800 + + ++ + + +

Cloruro di polivinile
Rigido PVC 1,48 +0  +60 ++++ + + 3200 + +++ +++ +++ ++ +++ +++

Polivinilecloruro

KOMACEL
KOMATEX
PALIGHT
FOREX

0,5 à 
0,8 +0  +60 ++++ ++ + ±1000 + ++ + + + +++ +++

Polietilene Teraftalato PET 1,33 -20  +65 ++ NO +++ 2500 +++ ++ + NO NO + NO

Polietilene Glicole PETG 1,27 -40  +65 ++ NO +++ 220O +++ ++ ++ +++ ++ ++ ++

Polistirene PS 1,06 -10  +70 NO NO - 3000 +++ ++ + +++ ++ ++ +++

Acrilonitrile Butadiene 
Stirene ABS 1,1 -20  +80 + + + 2500 + ++ + +++ ++ ++ +++

AcriloNitrile Stirene SAN 1,08 -20  +80 NO +++ + 3700 + ++ NO ++ ++ + +++

PolimetilMetacrilato
Colato PMMA 1,19 -20  +85 NO ++++ + 3300 + +++ NO NO ++ ++ +++

PolimetilMetacrilato
Estruso PMMA 1,19 -20  +80 NO ++++ + 3300 NO ++ NO ++ ++ ++ +++

Policarbonato
Trasparente PC 1,2 -40  +130 +++ ++ ++++ 2500 NO ++ NO ++ ++ + +++

Policarbonato
Anti Abrasione MARGARD 1,2 -40  +130 ++ +++ ++++ 2300 NO ++ NO NO NO NO NO

Policarbonato
Ferroviario / Aeronautico / 

Antistatico

F2000
F2000A 
F2500 

1,23 -40  +130 +++ + ++++ 2300 NO ++ NO ++ + + +++

Policarbonato
Opaco

GEPAX 
DSP 1,2 -40  +130 ++ ++ +++ 2500 NO ++ NO ++ + + +++

Legno composito TopLab 1,35 -20  +160 + NO +++ 9000 +++ ++ NO NO NO ++ NO

Laminato HPL Arpa 1,4 -20  +160 +++ NO +++ 9000 ++ ++ NO NO NO ++ NO

Poliammide PA 6 1,15 -40  +100 NO NO ++ 3300 +++ +++ NO + NO + +

Poliacetato POM-C 1,40 -50  +110 NO NO ++ 2800 +++ +++ NO + NO + +
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Caratteristica molto favore-
vole.
Da raccomandare.

Caratteristica favorevole.
Nessuna obbiezione per questo 
utilizzo.

Caratteristica sfavorevole.
Sconsigliato.

Seguire le informazioni o i
valori annotati nel riquadro.

Le informazioni tecniche contenute in questa tabella si basano sulle nostre conoscenze attuali e sono fornite dai nostri fornitori.
(1) Per i dati tecnici di lavorazione, si prega di contattare i nostri consulenti nelle nostre filiali.

+ Nessuna obbiezione o raccomandazione. 
Varia a seconda del tipo di prodotto

** densità di fatturazione

Bassa densità per ridurre il peso.

Buona resistenza chimica per una bassa corrosione ed eccellente resistenza agli 
agenti atmosferici.

Ampia gamma di colori e finiture.

Facilità di lavorazione / saldatura / piegatura / curvatura a caldo / termoformatura / 
stampa / laccatura. 
 

Principali vantaggi dei materiali termoplastici 



www.sunclear.it 15

LASTRE TRASPARENTI

PMMA Colato 1.19 -20 +85 ++++ NO + 3300 92 300 x s NO NON ++ ++ NO ++ 2 a 30

Estruso 1.19 -20 +80 ++++ NO + 3300 92 300 x s SI ++ ++ ++ NO ++ 1 a 25

Antiurto 
50% 1.17 -20 +75 ++++ NO ++ 2400 92 250 x s NO ++ ++ ++ NO ++ 3 a 5 

Antiurto 
100% 1.15 -20 +70 ++++ NO ++ 1900 91 200 x s NO ++ ++ ++ NO 0 2 a 6

PC Lexan 
9030 1.2 -40 +130 ++ +++ +++ 2300 89 100 x s NO ++ ++ ++ NO ++ 0.75 à 

12

PC UV 
2f 1.2 -40 +130 +++ +++ +++ 2000 89 200 x s NO ++ ++ ++ NO ++ 0.75 a 

15

Lexan 
SG305 1.2 -40 +130 ++ +++ +++ 2200 88 150 x s NO ++ ++ ++ NO ++ 3 a 4

Lexan 
F2000 1.23 -40 +130 + ++ +++ 2300 90 100 x s NO ++ ++ ++ NO ++ 2 a 3

Lexan 
F2500 1.23 -40 +130 + +++ +++ 2300 90 100 x s NO ++ ++ ++ NO ++ 2 a 3

PC Anti 
Statico 1.23 -40 +130 ++ + +++ 2200 90 ++ 150 x s NO NO + ++ NO NO 4 a 6

Lexan 
Margard 1.2 -40 +130 ++ + +++ 2500 75 +++ 300 x s NO NO + ++ NO NO 3 a 12

PET Lumex 
A 1.33 -20 +65 + +++ +++ 2500 86 150 x s ++ NO + ++ + NO 0.6 a 6

PETG Lumex 
G 1.27 -40 +65 + +++ +++ 2200 86 150 x s ++ +++ ++ ++ ++ ++ 0.5 a 10

PVC 1.48 0 +60 NO +++ Faible 3200 87 300 x s NO ++ ++ ++ ++ ++ 1 a 50

PS cristallo 1.06 -10 +80 NO NO Faible 3300 90 300 x s ++ ++ ++ ++ NO ++ 0.5 a 5

SAN 1.08 -20 +80 +++ NO ++ 3700 89 400 x s NO ++ ++ ++ NO ++ 2 a 4
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Numerose possibilità di colorarazione

Meno danni in caso di rottura (maggiore sicurezza)

Vantaggi dei materiali termoplastici trasparenti rispetto al VETRO

Densità dei materiali termoplastici trasparenti < 1,5 (vetro = 2,5)

Numerose possibilità di lavorazione attraverso fresatura/saldatura/piegatura/curvatura a caldo/termoformatura

Caratteristica molto favore-
vole.
Da raccomandare.

Caratteristica favorevole.
Nessuna obbiezione per questo utilizzo.

Caratteristica sfavorevole.
Sconsigliato.

Seguire le informazioni o i valori 
annotati nel riquadro.

Le informazioni tecniche contenute in questa tabella si basano sulle nostre conoscenze attuali e sono fornite dai nostri fornitori.
(1) Per i dati tecnici di lavorazione, si prega di contattare i nostri consulenti nelle nostre filiali.

+ Nessuna obbiezione o raccomandazione. 
Varia a seconda del tipo di prodotto

** densità di fatturazione



APPLICAZIONI TERMOFORMATURA - CURVATURA A CALDO

PE 300 0,98 -40  +80 +++ NO +++ ++ ++ +++

PE 500 / 1000 1 -100  +80 
-250  +80 + NO +++ ++ NO +++

PP-H 0,95 +0  +100 ++ NO + ++ ++ +++

PP FOAMLITE 0,65 +0  +100 ++ NO + ++ + +

PET-G 1,27 -40  +65 NO ++ +++ ++ +++ +++

PVC Rigido 1,48 +0  +60 + +++ + ++ +++ ++

PVC Espanso 0,6 +0  +60 + +++ + + + +

POLICARBONATO 1,2 -40  +130 ++ +++ ++++ ++ ++ NO

PMMA Colato 1,19 -20  +85 ++++ NO + ++ NO +

PMMA Estruso 1,19 -20  +85 ++++ NO + ++ ++ NO

PS 1,06 -10  +70 + NO NO ++ ++++ ++

ABS 1,1 -20  +80 + + ++ ++ ++++ +

SAN 1,1 -20  +80 +++ NO + ++ ++ NO
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•  Le tabelle si riferiscono alle lastre termoplastiche che hanno la particolarità di essere 
termoformate a temperature relativamente basse.

•  TERMOFORMATURA è un processo continuo. Dall’inserimento della lastra nella 
macchina termoformatrice all’estrazione del pezzo sagomato e raffreddato, non c’è 
alcun intervento esterno.

•  CURVATURA A CALDO è un processo semi-continuo, in cui le operazioni di 
riscaldamento (in forno), formatura e raffreddamento sono separate e distinte e 
richiedono la manipolazione della lastra.

FORMAIN

Caratteristica molto favore-
vole.
Da raccomandare.

Caratteristica favorevole.
Nessuna obbiezione per questo utilizzo.

Caratteristica sfavorevole.
Sconsigliato.

Seguire le informazioni o i valori 
annotati nel riquadro.

Le informazioni tecniche contenute in questa tabella si basano sulle nostre conoscenze attuali e sono fornite dai nostri fornitori.
(1) Per i dati tecnici di lavorazione, si prega di contattare i nostri consulenti nelle nostre filiali.

+ Nessuna obbiezione o raccomandazione. 
Varia a seconda del tipo di prodotto

** densità di fatturazione
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APPLICAZIONI VASCHE INDUSTRIALI - SALDATURA

Gli MHP come PA6 e POM non sono adatti per la SALDATURA.  
I materiali fluorurati come PVDF, E-CTFE e altri derivati sono utilizzati per la SALDATURA.  Contattateci.

PE 300 Grado 80 0,98 -40  +80 +++ +++ 800 +++ +++ +++

PE 300 Grado 100 0,98 -40  +80 +++ +++ 800 +++ +++ +++

PE 500 / 1000 1 -100  +80 
-250  +80 + ++++ 800 NO NO +

PP-H 0,95 +0  +100 ++ + 1300 +++ +++ +++

PP FOAMLITE 0,65 +0  +100 ++ + 800 + + ++

PET-G 1,27 -40  +65 NO +++ 2200 ++ + +

PVC Compatto 1,48 +0  +60 + + 3200 +++ + +

PVC Espanso 0,6 +0  +60 + + 800* ++ NO NO

POLICARBONATO 1,2 -40  +130 ++ ++++ 2200* NO NO NO

PMMA 1,19 -20  +85 ++++ + 3300* NO NO NO
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•  I metodi necessari per la lavorazione delle lamiere in plastica sono simili a quelli dei 
materiali tradizionali, ma le temperature di saldatura sono molto più basse.

•  Esistono 3 tecniche principali per la saldatura dei materiali termoplastici. 
Con l’aggiunta di materiale e il riscaldamento con aria calda:  
- Con una torcia 
- Con un estrusore 
Senza l’aggiunta di materiale e utilizzando una barra riscaldante: 
- Saldatura di testa dei polimeri (polifusione) 
 
Esitono anche le saldature per attrito e le saldature HF (High Frequency), ma sono 
molto meno utilizzate.

Caratteristica molto favore-
vole.
Da raccomandare.

Caratteristica favorevole.
Nessuna obbiezione per questo utilizzo.

Caratteristica sfavorevole.
Sconsigliato.

Seguire le informazioni o i valori 
annotati nel riquadro.

Le informazioni tecniche contenute in questa tabella si basano sulle nostre conoscenze attuali e sono fornite dai nostri fornitori.
(1) Per i dati tecnici di lavorazione, si prega di contattare i nostri consulenti nelle nostre filiali.

+ Nessuna obbiezione o raccomandazione. Varia 
a seconda del tipo di prodotto

** densità di fatturazione



3*  Da 2 a 5mm : 2 lati brillanti. 1mm e > 6mm un lato opaco e l’altro brillante

Codice Formato (mm) PrezzoKG

066134 2000 x 1000 x 1 5,54

066135 2000 x 1000 x 2* 4,60

066009 3000 x 1500 x 2* 4,60

066136 2000 x 1000 x 3* 4,60

066010 3000 x 1500 x 3* 4,60

066137 2000 x 1000 x 4* 4,60

066011 3000 x 1500 x 4* 4,60

066138 2000 x 1000 x 5* 4,60

066012 3000 x 1500 x 5* 4,60

066001 2000 x 1000 x 6 4,60

066013 3000 x 1500 x 6 4,60

066021 4000 x 2000 x 6 4,60

066002 2000 x 1000 x 8 4,60

066014 3000 x 1500 x 8 4,60

066022 4000 x 2000 x 8 4,60

066003 2000 x 1000 x 10 4,60

066015 3000 x 1500 x 10 4,60

066023 4000 x 2000 x 10 4,60

066004 2000 x 1000 x 12 4,60

066016 3000 x 1500 x 12 4,60

066024 4000 x 2000 x 12 4,60

066005 2000 x 1000 x 15 4,60

066017 3000 x 1500 x 15 4,60

066025 4000 x 2000 x 15 4,60

066006 2000 x 1000 x 20 4,60

066018 3000 x 1500 x 20 4,60

066026 4000 x 2000 x 20 4,60

066007 2000 x 1000 x 25 4,60

066019 3000 x 1500 x 25 4,60

066008 2000 x 1000 x 30 4,60

066020 3000 x 1500 x 30 4,60

066051 2000 x 1000 x 40 5,69

066052 2000 x 1000 x 50 6,93

PE HD 300 Grade PE 80 - Nero 
Lastre Estruso Nero - d=0,98

3*  Da 2 a 5mm : 2 lati brillanti. 1mm e > 6mm un lato opaco e l’altro brillante

Codice Formato (mm) PrezzoKG

066131 2000 x 1000 x 1 5,54

066130 2000 x 1000 x 2* 4,60

066100 3000 x 1500 x 2* 4,60

066110 2000 x 1000 x 3* 4,60

066101 3000 x 1500 x 3* 4,60

066111 2000 x 1000 x 4* 4,60

066102 3000 x 1500 x 4* 4,60

066112 2000 x 1000 x 5* 4,60

066103 3000 x 1500 x 5* 4,60

066113 2000 x 1000 x 6 4,60

066104 3000 x 1500 x 6 4,60

066114 2000 x 1000 x 8 4,60

066105 3000 x 1500 x 8 4,60

066115 2000 x 1000 x 10 4,60

066106 3000 x 1500 x 10 4,60

066116 2000 x 1000 x 12 4,60

066107 3000 x 1500 x 12 4,60

066117 2000 x 1000 x 15 4,60

066108 3000 x 1500 x 15 4,60

066118 2000 x 1000 x 20 4,60

066109 3000 x 1500 x 20 4,60

066119 2000 x 1000 x 25 4,60

066120 2000 x 1000 x 30 4,60

PE HD 300 Grade PE 80 - Naturale
Lastre Estruso Naturale - d=0,98
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POLIETILENE PE HD 300

SBPI ENVIRONNEMENT

BLOX

PLASTIQUES DE L’AISNE

VANTAGGI
PE HD 300
Termoformabile e saldabile

Resistenza ai raggi UV per il colore nero

Elevata resistenza agli urti

Buona qualità di scorrimento



4

Codice Formato (mm) PrezzoKG

066145 3000 x 2000 x 8 4,85

066146 3000 x 2000 x 10 4,85

066147 3000 x 2000 x 12 4,85

066148 3000 x 2000 x 15 4,85

066149 3000 x 2000 x 20 4,85

PE HD 300 Grade 100 - Nero
Lastre Estruso Nero - d=0,98NU

O
VO

1* Certificazione «antiscivolo» norme DIN 51130 e DIN 51097

Codice Colore Formato (mm) PrezzoM2

066132 Nero 3000 x 2000 x 10 80,70

PE HD 300 - Safetec® Antiscivolo

3

Codice RAL Formato (mm) PrezzoKG

166032 5015 3000 x 1500 x 8 5,50

166033 5015 3000 x 1500 x 10 5,50

166034 5015 3000 x 1500 x 15 5,50

PE HD 300 - Blu 5015
Film 1 lato - Uso interno

12

Codice Colore Finitura Formato (mm) PrezzoM2

066159 Nero Goffrato UV 3000 x 2000 x 10 37,00

066160 Nero Goffrato UV 3000 x 2000 x 15 55,50

PE-FOAM® - PE 300 Espanso
NU

O
VO
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POLIETILENE PE HD 300

PLASTIQUES DE L’AISNE

CARATTERISTICHE
PE HD 300-500-1000

Polietilene PE

 PE HD 300 PE HD 500  PE HD 1000
Lavorazioni a caldo SÍ NO NO
Formatura a freddo SÍ SÍ SÍ
Smussatura SÍ SÍ SÍ
Assemblaggio con colle possibile possibile possibile
Saldatura SÍ SÍ / NO NO
Serigrafia NO NO NO 
Densità 0,98 1 1
Intervallo T (in °C) +80 / -40 +80 / -100 +80 / -250
Modello E - ISO 527 - 1 800 800 800
Resistente agli urti 12 KJ/m2 senza rottura senza rottura
Durezza Shore  63 64 61
Certificazione Salute UE (RoHS) SÍ SÍ SÍ
Certificazione al fuoco NO NO NO
Certificazione alimentare  BGA / UE / FDA
Stabilizzazione UV                                       Lastre nero, Playtec e Safetec     

VANTAGGI
PE-FOAM®

30% più leggero del PE HD

Adatto per la saldatura

Aspetto goffrato

Formato 3000x2000

VANTAGGI
PE HD 300 GRADE 100
Consente di ridurre lo spessore dei 
serbatoi cilindrici di grandi dimensioni

Possibilità , su richiesta, di avere 
certificato di conformità sanitaria

Qualità e caratteristiche abituali del PE HD 
300

VANTAGGI
SAFETEC®

Lastre antiscivolo per protezione oleodotti

Proprietà meccaniche simili al PE 300

Elevata resistenza agli urti e ai raggi UV



066/6

066/6 066/6

066/7

Codice Colore Forma Formato PrezzoU

766007 Nero Tondo Ø 3 44,13

766008 Nero Tondo Ø 4 44,13

766011 Nero DK/80-5 5 x 3.5 44,13

766002 Nero DK/80-6 6 x 4.5 44,13

766010 Naturale Tondo Ø 4 44,13

766013 Blu Tondo Ø 4 52,90

Saldatura PE HD - Bobina 3kg

Codice Forma Formato Lunghezza in mm PrezzoML

266051 U 49 x 46 x 4 5000 9,98

266055 U 90 x 92 x 4 5000 22,88

266060 Quadrato 50 x 50 x 4 5000 7,61

Profili PE HD Nero

Codice Diametro in mm Lunghezza in mm PrezzoML

266001 10 2000 1,32

266004 20 2000 3,19

266006 25 2000 4,95

266007 30 2000 7,04

266009 40 2000 12,52

266011 50 2000 19,66

266013 60 2000 28,16

266015 70 2000 38,23

266017 80 2000 49,86

266018 90 2000 63,07

266019 100 2000 77,84

266020 110 2000 93,98

266021 120 2000 111,28

266022 130 2000 130,25

266023 140 1000 152,36

Barre PE HD 300 Estruso Naturale

Codice Diametro in mm Lunghezza in mm PrezzoML

266027 20 2000 3,19

266028 25 2000 4,95

266029 30 2000 7,04

266031 40 2000 12,52

266032 50 2000 19,66

266034 60 2000 28,16

266036 70 2000 38,23

266037 75 2000 43,90

266038 80 2000 49,86

266039 90 2000 63,07

266040 100 2000 77,84

266041 110 2000 93,98

266042 120 2000 111,28

266043 130 2000 130,25

266044 140 1000 152,36

Barre PE HD 300 Estruso Nero

SACMO

20

POLIETILENE PE HD 300

AP STAND



066/5

066/5

066/5

066/9

VANTAGGI
PE HD 500
Ottimo compromesso tra usura e attrito

  Alta resistenza all’urto

Colori selezionati sulla base del HACCP 
(Hazard Analysis Critical Control Point)

VANTAGGI
PE HD 500 NERO / VERDE
Realizzato con materiali riciclati

Barre con diametro da 130 a 250 mm 
Altri formati, colori e spessori 
Qualità antistatica
Altri colori a richiesta

Codice Formato (mm) PrezzoKG

166018 2000 x 1000 x 4 7,90

166017 2000 x 1000 x 5 7,90

166016 2000 x 1000 x 6 7,90

166001 2000 x 1000 x 8 7,90

PE HD 500 Estruso Naturale
Lastre Estruso Naturale - d=1

066/5

Codice Formato (mm) PrezzoKG

166002 2000 x 1000 x 10 7,90

166003 2000 x 1000 x 12 7,90

166004 2000 x 1000 x 15 6,19

166011 3000 x 1250 x 15 6,19

166005 2000 x 1000 x 20 6,19

166012 3000 x 1250 x 20 6,19

166006 2000 x 1000 x 25 6,19

166013 3000 x 1250 x 25 6,19

166007 2000 x 1000 x 30 6,19

166014 3000 x 1250 x 30 6,19

166008 2000 x 1000 x 40 6,19

166015 3000 x 1250 x 40 6,19

166009 2000 x 1000 x 50 6,19

166010 2000 x 1000 x 60 6,19

166025 2000 x 1000 x 70 7,18

166026 2000 x 1000 x 80 7,18

PE HD 500 Pressato Naturale
Lastre - Pressato Naturale - d=1

Codice Colore Formato (mm) PrezzoKG

166028 Blu 5015 2000 x 1000 x 20 6,81

166027 Marrone Rossastro 8012 2000 x 1000 x 20 6,81

PE HD 500 Colore
Lastre - Pressato Colore - d=1

Codice Colore Formato (mm) PrezzoKG

166019 Nero 2000 x 1000 x 15 5,65

166020 Nero 2000 x 1000 x 20 5,65

166021 Nero 2000 x 1000 x 30 5,65

166022 Nero 2000 x 1000 x 40 5,65

166023 Nero 2000 x 1000 x 50 5,65

166024 Nero 2000 x 1000 x 60 5,65

166029 Verde 2000 x 1000 x 15 5,93

166030 Verde 2000 x 1000 x 20 5,93

166031 Verde 2000 x 1000 x 30 5,93

PE HD 500 Pressato Riciclato
Lastre Riciclato - Pressato Verde e nero - d=1

066/8

Codice Formato (mm) PrezzoKG

866001 2000 x 1000 x 8 15,98

866002 2000 x 1000 x 10 13,21

866003 2000 x 1000 x 12 13,21

866004 2000 x 1000 x 15 10,85

866005 2000 x 1000 x 20 10,85

866006 2000 x 1000 x 25 10,85

866007 2000 x 1000 x 30 10,85

866008 2000 x 1000 x 40 10,85

866009 2000 x 1000 x 50 10,85

PE HD 1000 Pressato Naturale
Lastre - Pressato Naturale - d=1

Codice Diametro in mm Lunghezza in mm PrezzoML

966001 20 2000 4,34

966002 25 2000 6,73

966003 30 2000 9,63

966004 40 2000 16,99

966005 50 2000 26,71

966006 60 2000 38,36

966007 70 2000 52,06

966008 80 2000 67,77

966009 90 2000 85,81

966010 100 2000 105,88

966011 110 1000 127,82

966012 120 1000 153,84

Barre PE HD 1000 Naturale
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POLIETILENE PE HD 500 - 1000



1

062/4

062/3

1* Film su 1 lato

Codice Formato (mm) PrezzoKG

062010 3000 x 1500 x 2 4,60

062011 3000 x 1500 x 3 4,60

062012 3000 x 1500 x 4 4,60

062013 3000 x 1500 x 5 4,60

062029 4000 x 2000 x 5 4,60

062001 2000 x 1000 x 6 4,60

062014 3000 x 1500 x 6 4,60

062022 4000 x 2000 x 6 4,60

062002 2000 x 1000 x 8 4,60

062015 3000 x 1500 x 8 4,60

062023 4000 x 2000 x 8 4,60

062003 2000 x 1000 x 10 4,60

062016 3000 x 1500 x 10 4,60

062024 4000 x 2000 x 10 4,60

062004 2000 x 1000 x 12* 4,60

062017 3000 x 1500 x 12* 4,60

062025 4000 x 2000 x 12* 4,60

062005 2000 x 1000 x 15* 4,60

062018 3000 x 1500 x 15* 4,60

062026 4000 x 2000 x 15* 4,60

062006 2000 x 1000 x 20* 4,60

062019 3000 x 1500 x 20* 4,60

062027 4000 x 2000 x 20* 4,60

062007 2000 x 1000 x 25* 5,14

062008 2000 x 1000 x 30* 5,14

062009 2000 x 1000 x 40* 5,69

PP-H Estruso Grigio 7032 Polystone®

d=0,95
Codice Formato (mm) PrezzoKG

062201 3000 x 1500 x 3 5,84

062202 3000 x 1500 x 4 5,84

062203 3000 x 1500 x 5 5,84

062204 3000 x 1500 x 6 5,84

062205 3000 x 1500 x 8 5,84

062206 3000 x 1500 x 10 5,84

062207 3000 x 1500 x 12 5,84

062208 3000 x 1500 x 15 5,84

062209 3000 x 1500 x 20 5,84

PP-H Estruso Bianco 9010 Polystone®

Film su 2 lati - d=0,95

Codice Colore RAL Forma Formato PrezzoU

762007 Bianco 9010 DK/80-4.3 4 x 3 47,50

762014 Nero 9005 Tondo Ø 4 48,54

762013 Grigio 7004 Tondo Ø 4 48,54

762003 Grigio 7032 Tondo Ø 3 44,13

762004 Grigio 7032 Tondo Ø 4 44,13

762010 Grigio 7032 DK/80-4.3 4 x 3 44,13

762011 Grigio 7032 DK/80-6 6 x 4.5 44,13

Saldatura PP-H - Bobina 3kg

Codice Forma Formato Lunghezza in mm PrezzoML

262060 Quadrato 50 x 50 x 4 5000 9,64

262051 U 49 x 46 x 4 5000 9,80

262055 U 90 x 92 x 4 5000 22,45

Profili PP-H Grigio 7032
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POLIPROPILENE PP-H

CPN ERLA TECHNOLOGIE - FOAMLITE



APPLICAZIONI
PP-H
 Serbatoi per lo stoccaggio di prodotti 
chimici

Elementi per abbattimento dei gas

 Elementi per la ventilazione industriale

Pavimentazioni per laboratori

CARATTERISTICHE
PP-H
Resistenza chimica

Buone proprietà elettriche

Temperatura di utilizzo  (0 a 100ºC)

Buona rigidità

Superficie estetica

Facile da saldare

Incollaggio possibile con Acrobond A 260 
MP

APPLICAZIONI
FOAMLITE® 
Coperchi di serbatoi industriali

Protezioni interne di veicoli

 Arredamento, pareti divisorie  per stalle

 Elementi per aree di gioco bimbi

 Arredamento in ambienti chimici 
aggressivi

CARATTERISTICHE
FOAMLITE®

Buona resistenza chimica

Peso ridotto (densità = 0,65)

 Facile da trasformare in lavorazione, 
incollaggio, piegatura e saldatura

Eccellente resistenza ai graffi

Effetto cerniera

Incollaggio possibile con Acrobond A 260 
MP

2*  Certificazione «antiscivolo» secondo DIN 51130 e DIN 51097

Altri diametri
Altri colori

062/3

Codice Diametro in mm Lunghezza in mm PrezzoML

262004 20 2000 3,01

262006 25 2000 4,67

262007 30 2000 6,70

262009 40 2000 11,87

262011 50 2000 18,62

262012 55 2000 22,19

262013 60 2000 26,72

262015 70 2000 36,18

262016 75 2000 40,81

262017 80 2000 47,08

262018 90 2000 59,62

262019 100 2000 73,51

262020 110 2000 88,85

262021 120 2000 105,25

262022 130 2000 123,01

262023 140 1000 144,13

Barre PP-H Grigio 7032

Codice Colore Finitura RAL Formato (mm) PrezzoM2

062223 Bianco Goffrato UV 9010 3000 x 1500 x 6 20,41

062210 Bianco Goffrato UV 9010 3000 x 2000 x 10 33,87

062211 Bianco Goffrato UV 9010 3000 x 2000 x 15 50,80

062222 Nero Goffrato UV 9005 3000 x 1500 x 6 20,41

062212 Nero Goffrato UV 9005 3000 x 2000 x 10 33,87

062213 Nero Goffrato UV 9005 3000 x 2000 x 15 50,80

062226* Nero Mondorlato UV 9005 3000 x 2000 x 8 30,78

062227* Nero Mondorlato UV 9005 3000 x 2000 x 15 55,89

062218 Nero UV antiscivolo su 1 lato 9005 3000 x 2000 x 10 40,64

062221 Grigio Goffrato UV 7004 3000 x 1500 x 6 20,41

062214 Grigio Goffrato UV 7004 3000 x 2000 x 10 33,87

062216 Grigio Goffrato UV 7004 3000 x 2000 x 15 50,80

062215 Grigio Goffrato UV 7032 3000 x 2000 x 10 33,87

062217 Grigio Goffrato UV 7032 3000 x 2000 x 15 50,80

062224* Grigio Mondorlato UV 7004 3000 x 2000 x 8 30,78

062225* Grigio Mondorlato UV 7004 3000 x 2000 x 15 55,89

PP-H FOAMLITE® - Polipropilene Espanso

Polipropilene PP-H
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POLIPROPILENE PP-H - FOAMLITE®



KARTON

Photo Sunclear - plaque duo blanc/gris triple parois

Polipro alveolare 10mm 3 pareti

AkyPrint

AkyPrint 3R

10La direzione degli alveoli è data dalla prima dimensione del formato

Codice Formato (mm) Confezione PrezzoCONF

060012 800 x 1200 x 3,5 50 173,18

060017 800 x 1200 x 3,5 200 629,76

060013 1200 x 800 x 3,5 50 173,18

060018 1200 x 800 x 3,5 200 629,76

060023 1200 x 1600 x 3,5 25 189,89

060020 1200 x 1600 x 3,5 200 1259,52

060022 1600 x 1200 x 3,5 25 189,89

060019 1600 x 1200 x 3,5 200 1259,52

PP Alveolare Bianco 600g

Codice Formato (mm) PrezzoM2

060002 3000 x 2000 x 8 8,75

060024 3000 x 2000 x 10 10,50

PP Alveolare Bianco 8/10mm

1

La direzione degli alveoli è data dalla prima dimensione del formato

Codice Colore Formato (mm) Confezione PrezzoCONF

060025 Nero 800 x 1200 x 3,5 50 186,66

060014 Giallo Oro 800 x 1200 x 3,5 50 186,66

060028 Blu scuro 800 x 1200 x 3,5 50 186,66

PP Alveolare Colori 600g

3

Codice Formato (mm) Peso in g PrezzoM2

060071 3050 x 2050 x 3 600 2,88

060072 3050 x 2050 x 5 1100 5,28

060043 3050 x 2050 x 10 1800 8,64

PP Alveolare Bianco 600 - 1100 - 1800g

2
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PP ALVEOLARE

1

Codice Colore Formato (mm) PrezzoM2

060049 Bianco / Grigio 3050 x 2050 x 8 8,74

PP Alveolare Bianco/Grigio - 8mm
3 pareti

Codice Colore Formato (mm) PrezzoM2

060036 Nero 3000 x 2000 x 10 11,55

060030 Giallo Oro 3000 x 2000 x 10 11,55

PP Alveolare Colori 10mm

1



VANTAGGI
AKYPRINT® 3R
Nucleo alveolare realizzato con materiale 
riciclato

25% 
matière recyclée

APPLICAZIONI
AKYDRIVE® LINING
Protezione delle pareti interne dei veicoli 
commerciali

Protezione di casse con effetto cerniera

Lightness and 
Performance
for perfectly 
protected walls
Less weight and 
stronger protection 
for your vehicle
An ideal alternative to wood, 
AkyDrive Lining combines 
lightness and mechanical 
performance: your utility 
vehicle is fitted with clean, 
strong and washable walls. 

AkyDrive™

Lining

Light Resistant to  
water & chemicals

Scratch & impact 
resistant

AkyDrive
™ Lining

AkyDrive Lining ±Ral 7035

APPLICAZIONI
AKYDRIVE® FLOORING
Allestimento veicoli

Pareti di casse d’imballaggio

AkyDrive Flooring ±Ral 7037

Strength and 
Cleanliness
for high-
performance 
flooring
Increase your load 
capacity with fully 
resistant flooring
Light, extremely strong and 
easy to clean, the polypropylene 
floor protection elements can 
be cut to customised formats 
with a choice of finishes. A 
light and high-performance 
solution which is particularly 
environmentally friendly.

AkyDrive™

Flooring

Resistant to  
water & chemicals

Non-slip  
or non-skid

Scratch & impact 
resistant

AkyDrive
™ Flooring

VANTAGGI
ALVÉOLON®

Bianco comunicazione 9003

Ottima qualità del rendering di stampa

Ottima opacità

Adatto per la stampa digitale

 Ideale per la stampa fronte retro

VANTAGGI
AKYPRINT
Rigidità - Leggerezza - Planarità `- Opacità

Facilità di lavorazione

Adatto per la stampa digitale

www.sunclear.fr 25

PP ALVEOLARE 

Codice Formato (mm) Applicazione PrezzoM2

060067 3000 x 2000 x 4 Lining 14,96

060066 3220 x 1850 x 9,8 Flooring anti-derapante 35,71

AkyDrive® Grigio

12

450g

900g

600g
La direzione degli alveoli è data dalla prima dimensione del formato

Codice Formato (mm) Peso in g Confezione PrezzoCONF

F60010 800 x 1200 x 3 450 50 124,18

F60015 800 x 1200 x 3 450 250 564,48

F60011 1200 x 800 x 3 450 50 124,18

F60016 1200 x 800 x 3 450 250 564,48

060056 800 x 1200 x 3,5 600 50 185,33

060054 800 x 1200 x 3,5 600 200 672,88

060057 1200 x 800 x 3,5 600 50 185,33

060055 1200 x 800 x 3,5 600 200 672,88

060063 2440 x 1220 x 3,5 600 100 1101,42

060053 3050 x 2050 x 5 900 1 5,30

Alveolon® Digit Bianco 450/600/900g (±9003)

9
2
2

Codice Formato (mm) PrezzoM2

060070 3050 x 2050 x 8 8,78

060058 3050 x 2050 x 10 11,67

Alveolon® Digit Bianco 8/10mm (±9003)

2

Codice Formato (mm) PrezzoM2

060068 3050 x 2050 x 3 5,55

060069 3050 x 2050 x 5 9,62

AkyPrint® Bianco UV

11

Codice Formato (mm) PrezzoM2

060073 3050 x 2050 x 3 5,83

060074 3050 x 2050 x 5 10,10

AkyPrint® 3R UV - Bianco/Nero/Bianco

11



Photo GEHRBLOX G2M - Komadur® thermoformé

VANTAGGI
KOMADUR®
Facile da termoformare

 Adatto al settore alimentare, ma non per 
contatto diretto

 Komadur

041/3

M1  1 a 5 mm M2  4 a 8 mm

Codice Referenza colore Formato (mm) PrezzoM2

041001 669 (± 9003) 2000 x 1000 x 1 8,59

041032 669 (± 9003) 3000 x 1500 x 1 8,59

041002 669 (± 9003) 2000 x 1000 x 1,5 12,89

041003 669 (± 9003) 2000 x 1000 x 2 17,18

041034 669 (± 9003) 3000 x 1500 x 2 17,18

041004 669 (± 9003) 2000 x 1000 x 3 25,77

041035 669 (± 9003) 3000 x 1500 x 3 25,77

Komadur® D Bianco 669 Brillante
Film 1 lato

NU
O
VO

NU
O
VO

NU
O
VO

NU
O
VO

1M1  1 a 3 mm

Codice Colore
Referenza 

colore
Formato (mm) PrezzoM2

041027 Nero 913 (± 9005) 2000 x 1000 x 1 10,78

041015 Nero 913 (± 9005) 2000 x 1000 x 2 21,54

041016 Nero 913 (± 9005) 2000 x 1000 x 3 32,32

041019 Rosso 411 (± 2002) 2000 x 1000 x 2 21,54

041020 Rosso 411 (± 2002) 2000 x 1000 x 3 32,32

041023 Blu 814 (± 5010) 2000 x 1000 x 2 21,54

041017 Giallo 712 (± 1023) 2000 x 1000 x 2 21,54

041018 Giallo 712 (± 1023) 2000 x 1000 x 3 32,32

Komadur® ES Colori Brillanti
Film 1 lato

2
M2  2 a 6 mm

PVC Bianco 640 Opaco
Film 1 lato

Codice Colore
Referenza 

colore
Formato (mm) PrezzoM2

042013 Bianco 640 (± 9003) 2000 x 1000 x 1 7,11

042018 Bianco 640 (± 9003) 2000 x 1000 x 1,5 10,65

042001 Bianco 640 (± 9003) 3000 x 1500 x 1,5 10,65

042019 Bianco 640 (± 9003) 2000 x 1000 x 2 14,20

042002 Bianco 640 (± 9003) 3000 x 1500 x 2 14,20

042020 Bianco 640 (± 9003) 2000 x 1000 x 3 21,78

042003 Bianco 640 (± 9003) 3000 x 1500 x 3 21,78

042021 Bianco 640 (± 9003) 2000 x 1000 x 4 29,04

042004 Bianco 640 (± 9003) 3000 x 1500 x 4 29,04

042022 Bianco 640 (± 9003) 2000 x 1000 x 5 36,30

042005 Bianco 640 (± 9003) 3000 x 1500 x 5 36,30

042023* Bianco 640 (± 9003) 2000 x 1000 x 6 43,56

042006* Bianco 640 (± 9003) 3000 x 1500 x 6 43,56

042024* Bianco 640 (± 9003) 2000 x 1000 x 8 56,78

042007* Bianco 640 (± 9003) 3000 x 1500 x 8 56,78

Codice RAL Formato (mm) PrezzoM2

F42023 ± 9003 2000 x 1000 x 6 57,36

F42006 ± 9003 3000 x 1500 x 6 57,36

F42024 ± 9003 2000 x 1000 x 8 76,49

F42007 ± 9003 3000 x 1500 x 8 76,49

042025 ± 9003 2000 x 1000 x 10 95,63

042008 ± 9003 3000 x 1500 x 10 95,63

042009 ± 9003 3000 x 1500 x 12 114,77

042010 ± 9003 3000 x 1500 x 15 143,46

042011 ± 9003 3000 x 1500 x 20 191,27

PVC Bianco - Aspetto spazzolato
Film 1 lato

* Disponibile fino ad esaurimento scorte
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PVC COMPATTO



VANTAGGI
PVC COMPATTO
Facile  da lavorare per asportazione di 
truciolo, saldatura, termoformatura e 
incollaggio

Classificazione al fuoco secondo CSTB e 
UL

Elevata resistenza chimica

Buone proprietà elettriche

Eccellente rigidità

Autoestinguente
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PVC COMPATTO

Codice RAL Formato (mm) PrezzoKG

F47112 ± 7011 2000 x 1000 x 6 6,34

F47125 ± 7011 3000 x 1500 x 6 6,34

F47113 ± 7011 2000 x 1000 x 8 6,34

F47126 ± 7011 3000 x 1500 x 8 6,34

047103 ± 7011 2000 x 1000 x 10 6,34

047039 ± 7011 3000 x 1500 x 10 6,34

047104 ± 7011 2000 x 1000 x 12 6,34

047043 ± 7011 3000 x 1500 x 12 6,34

047105 ± 7011 2000 x 1000 x 15 6,34

047041 ± 7011 3000 x 1500 x 15 6,34

047107 ± 7011 2000 x 1000 x 20 6,34

047042 ± 7011 3000 x 1500 x 20 6,34

047040 ± 7011 2000 x 1000 x 25 6,85

047109 ± 7011 2000 x 1000 x 30 6,85

PVC Grigio - Aspetto spazzolato
Senza film, 2 lati spazzolati opachi - d=1,48

NU
O
VO

NU
O
VO

NU
O
VO

NU
O
VO

1

M1  1 mm

1
M1  1 a 10  mm

Codice Formato (mm) PrezzoKG

047102 2000 x 1000 x 1 7,61

047128 2000 x 1000 x 1,5 4,87

047106 2000 x 1000 x 2 4,87

047038 3000 x 1500 x 2 4,87

047108 2000 x 1000 x 3 4,87

047122 3000 x 1500 x 3 4,87

047110 2000 x 1000 x 4 4,87

047123 3000 x 1500 x 4 4,87

047111 2000 x 1000 x 5 4,87

047124 3000 x 1500 x 5 4,87

047112* 2000 x 1000 x 6 4,87

047125* 3000 x 1500 x 6 4,87

047113* 2000 x 1000 x 8 4,87

047126* 3000 x 1500 x 8 4,87

PVC Grigio 7011 Opaco
Senza film - d=1,48

4
M1  3 a 10 mm

Codice RAL Formato (mm) PrezzoM2

047129 ± 8022 3000 x 1500 x 3 32,82

047130 ± 8022 3000 x 1500 x 5 54,70

047131 ± 8022 3000 x 1500 x 8 87,52

047132 ± 8022 3000 x 1500 x 10 109,40

PVC Nero - Aspetto spazzolato
Film 1 lato, 2 lati spazzolati opachi

* Disponibile fino ad esaurimento scorte

Altri diametri a richiesta

Codice Diametro in mm Lunghezza in mm PrezzoML

247002 10 2000 0,93

247004 15 2000 2,09

247005 20 2000 3,73

247007 25 2000 5,75

247008 30 2000 8,28

247009 35 2000 10,75

247010 40 2000 14,66

247011 45 2000 18,55

247012 50 2000 22,94

247013 55 2000 27,38

247014 60 2000 32,98

247016 70 2000 44,69

247017 80 2000 58,15

247018 90 2000 73,59

247019 100 2000 90,72

247020 110 2000 109,57

247021 120 2000 130,55

247022 130 2000 153,41

247023 140 1000 177,70

247024 150 1000 204,15

247025 160 1000 225,41

247026 180 1000 302,67

247027 200 1000 376,75

Barre PVC Grigio 7011

047/2

Codice Colore RAL Forma Formato PrezzoU

747003 Bianco 9003 Tondo Ø 3 61,02

747001 Grigio 7011 Tondo Ø 3 61,02

747002 Grigio 7011 Tondo Ø 4 61,02

747005 Grigio 7011 DK/80-4 4 x 3 61,02

747011 Grigio 7011 Trapezio 5.5 x 2.5 61,02

747012 Grigio 7011 Trapezio 7 x 3 61,02

Saldatura PVC - Pacchetto di 3 kg

047/3



040/5

Su richiesta: vasta gamma di altri profili

Codice Tipo Spessore (mm) Lunghezza in mm PrezzoML

049012 U 10 3000 4,01

049016 U 19 3000 5,38

049013 H 10 3000 8,28

049017 H 19 3000 11,29

049014 Angolo 10 3000 11,68

Profili PVC Bianco
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PVC COMPATTO INCOLORE - PROFILI

PLASTEXELPALCLEAR

APPLICAZIONI
PVC COMPATTO INCOLORE
Protezioni per macchine

Vetri di sicurezza per prodotti chimici

Pannelli pubblicitari trasparenti

VANTAGGI
PVC COMPATTO INCOLORE
Buona trasmissione luminosa

Resistente agli urti e alle sostanze 
chimiche

Facile da lavorare : termoformatura, 
curvabile a freddo e a caldo

Eccellente adesione dell’inchiostro per 
applicazioni serigrafiche

SCOPRI L’INTERA
GAMMA PVC
SUL NOSTRO 

CATALOGO GENERALE

1

M1  1 a 5 mm

* Disponibile fino ad esaurimento scorte

Codice Formato (mm) PrezzoM2

058010 2000 x 1000 x 1 9,49

058030 3050 x 2000 x 1 9,49

058035 2000 x 1500 x 1,5 13,66

058012 2000 x 1000 x 2 17,81

058036 2000 x 1500 x 2 17,81

058014 3000 x 1500 x 2 17,81

058031 3050 x 2000 x 2 17,81

058013 2000 x 1000 x 3 26,28

058015 3000 x 1500 x 3 26,28

058032 3050 x 2000 x 3 26,28

058020 2000 x 1000 x 4 34,74

058016 3000 x 1500 x 4 34,74

058021 2000 x 1000 x 5 42,92

058017 3000 x 1500 x 5 42,92

058018 3000 x 1500 x 6 51,39

058034 3000 x 1500 x 8 68,68

PVC Incolore

NU
O
VO

NU
O
VO



2* film 2 lati
M2  8 a 13 mm (652)

M1  4 a 10 mm (654)
6

(652)

(654)

M2  13 a 30 mm (654)

Codice Formato (mm) Referenza colore PrezzoM2

040009 3000 x 1250 x 8 652 (± 9010) 38,18

040004 2000 x 1000 x 10 652 (± 9010) 39,65

040005 2500 x 1000 x 10 652 (± 9010) 41,65

040006 3000 x 1000 x 10 652 (± 9010) 39,65

040007 3000 x 1250 x 10 652 (± 9010) 39,65

040010 3000 x 1560 x 10 652 (± 9010) 39,65

040011 4000 x 1250 x 10* 652 (± 9010) 41,65

040018 4000 x 1560 x 10* 652 (± 9010) 41,65

040008 3000 x 1250 x 13* 652 (± 9010) 55,07

040001 3050 x 1220 x 4 654 (± 9016) 21,69

040002 3050 x 1220 x 5 654 (± 9016) 26,90

040003 3050 x 1220 x 6 654 (± 9016) 31,24

040027 3000 x 1250 x 15 654 (± 9016) 70,79

040016 3000 x 800 x 19 654 (± 9016) 83,30

040013 3000 x 1250 x 19 654 (± 9016) 79,29

040022 3000 x 1560 x 19 654 (± 9016) 83,30

040017 4000 x 1250 x 19* 654 (± 9016) 83,30

040026 4000 x 1560 x 19* 654 (± 9016) 83,30

040014 3000 x 1250 x 24* 654 (± 9016) 114,54

040031 3000 x 1250 x 28* 654 (± 9016) 133,25

040015 3000 x 1250 x 30 654 (± 9016) 138,84

Komacel® Bianco

6

Codice Colore Formato (mm) RAL PrezzoM2

040033 Nero 3000 x 1250 x 10 ± 9011 46,92

040030 Nero 3000 x 1250 x 19 ± 9011 97,00

040034 Beige 3000 x 1250 x 10 ± 9001 46,92

Komacel® Colore

040/7

Codice Formato (mm) RAL PrezzoM2

040035 3050 x 1500 x 10 ± 9016 40,30

040036 3050 x 1500 x 15 ± 9016 70,99

040037 3050 x 1500 x 19 ± 9016 86,50

040038 3050 x 1500 x 24 ± 9016 117,80

040039 3000 x 1000 x 30 ± 9016 149,42

COPLAST® AS Bianco 9002
Film 1 lato

040/4
040/4

* non certificato al fuoco

M1  10 a 19 mm

Codice Formato (mm) PrezzoM2

056006 3000 x 1000 x 10 33,30

056001 3000 x 1250 x 10 33,30

056002 3000 x 1560 x 10 33,30

056003 3000 x 1250 x 19 67,50

056009 3000 x 1560 x 19 67,50

056005 3000 x 1250 x 24 96,96

PVC Bianco Qualità M1
Film 2 lati

Non mescolare la larghezza 1000 con le larghezze 1250/1560 mm
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PVC ESPANSO ASPETTO LISCIO

APPLICAZIONI
PVC ESPANSO LISCIO
Pareti e divisori

Attrezzature per trasporto

Mobili da laboratorio

Supporti per postazioni di lavoro

Aree di lavaggio

CARATTERISTICHE
PVC ESPANSO LISCIO
Bassa densità

Buona durezza superficiale

Aspetto liscio, facile da pulire

Buona rigidità

Facile da lavorare e incollare

VANTAGGI
COPLAST® AS
Elevata rigidità

Qualità alimentare

Maggiore densità cellulare, quindi adatto 
alla laccatura

AS per Antistatico



iNNOVATIVE TECHNOLOGIE TEAM PLASTIQUES - Fontaines en PETG

CARATTERISTICHE APET - PETG

  APET PETG
Densità 1,33 1,27
Modulo E alla trazione 2600 2200
ROHS SÍ SÍ
Certificazione al fuoco B-s1,d0 B-s1,d0
Temperatura -20°C/+65°C - 40°/+ 65°
Certificazione alimentare SÍ SÍ
Stabilizzazione UV NO Su richiesta

 APET PETG
Lavorazioni a caldo NO SÍ
Formatura a freddo ép <2,5mm ép <2,5mm
Lucidatura SÍ SÍ
Assemblaggio con colle SÍ SÍ
Assemblaggio per saldatura SÍ SÍ
Serigrafia SÍ SÍ

VANTAGGI
LUMEX® A
Ideale per applicazioni piane e curve

Adatto per la stampa digitale

 Adatto per contatto alimentare

Buona resistenza agli urti

Buona resistenza agli agenti atmosferici

Facile da lavorare

1

1

UE 10/2011

Lumex® A e G

1L’effetto antiriflesso può cambiare da uno spessore ad un altro

  (M1)B-s1,d0

  (M1)B-s1,d0

Codice Formato (mm) *Marca PrezzoM2

097040 2050 x 1250 x 0,5 LUMEX 4,02

F97212 2050 x 1250 x 0,75 VERALITE 100 7,30

097012 2050 x 1250 x 0,8 LUMEX 6,43

097032 3050 x 2050 x 0,8 LUMEX 6,43

097002 2050 x 1250 x 1 LUMEX 8,56

097030 3050 x 2050 x 1 LUMEX 8,56

097003 2050 x 1250 x 1,5 LUMEX 12,85

097001 3050 x 2050 x 1,5 LUMEX 12,85

097004 2050 x 1250 x 2 LUMEX 17,13

097015 3050 x 2050 x 2 LUMEX 17,13

097005 2050 x 1250 x 3 LUMEX 26,94

097016 3050 x 2050 x 3 LUMEX 26,94

097006 2050 x 1250 x 4 LUMEX 35,92

097017 3050 x 2050 x 4 LUMEX 35,92

097028 3050 x 2050 x 5 LUMEX 46,73

097029 3050 x 2050 x 6 LUMEX 56,08

LUMEX® A APET Incolore

Codice Formato (mm)
Trasmissione 

luminosa
*Marca PrezzoM2

097033 3050 x 2050 x 1 30% LUMEX 8,99

097034 3050 x 2050 x 2 30% LUMEX 17,98

097035 3050 x 2050 x 3 30% LUMEX 28,29

LUMEX® A APET Opale

Codice Formato (mm) *Marca PrezzoM2

097013 2050 x 1250 x 0,8 LUMEX 7,07

097007 2050 x 1250 x 1 LUMEX 9,42

097014 2050 x 1250 x 1,5 LUMEX 14,13

LUMEX® A APET Antiriflesso
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VANTAGGI
LUMEX® G NERO
Brillante

Ottimo comportamento alla 
termoformatura

Certificazione al fuoco

Adatto per contatto alimentare

AIRA73 APORE

LUMEX® FIVE-DOT-MISSION :

097/2

  (M1)B-s1,d0

* Non é un riferimento LUMEX® G

Codice Colore Formato (mm) *Marca PrezzoM2

098031 Incolore 2050 x 1250 x 0,5 LUMEX 10,06

098020 Incolore 2050 x 1250 x 0,8 LUMEX 10,06

098009 Incolore 2050 x 1250 x 1 LUMEX 12,57

098034 Incolore 3050 x 2050 x 1 LUMEX 12,57

098010 Incolore 2050 x 1250 x 1,5 LUMEX 18,85

098007 Incolore 3050 x 2050 x 1,5 LUMEX 18,85

098011 Incolore 2050 x 1250 x 2 LUMEX 25,14

098001 F98301* Incolore 3050 x 2050 x 2 LUMEX 25,14

098012 Incolore 2050 x 1250 x 3 LUMEX 37,72

098002 F98302* Incolore 3050 x 2050 x 3 LUMEX 37,72

098013 Incolore 2050 x 1250 x 4 LUMEX 50,29

098003 F98303* Incolore 3050 x 2050 x 4 LUMEX 50,29

098004 F98304* Incolore 3050 x 2050 x 5 LUMEX 62,87

098005 F98305* Incolore 3050 x 2050 x 6 LUMEX 75,44

098006 F98306* Incolore 3050 x 2050 x 8 LUMEX 100,59

098024 F98324* Incolore 3050 x 2050 x 10 LUMEX 125,74

LUMEX® G PETG Incolore

097/2
  (M1)B-s1,d0

Codice Formato (mm)
Trasmissione 

luminosa
*Marca PrezzoM2

098032 3050 x 2050 x 2 30% LUMEX 26,39

098033 3050 x 2050 x 3 30% LUMEX 39,61

LUMEX® G PETG Opale

097/2
  (M1)B-s1,d0

Codice Formato (mm) *Marca PrezzoM2

098035 3050 x 2050 x 3 LUMEX 45,26

LUMEX® G PETG Nero

VANTAGGI
LUMEX® G
Ideale per applicazioni di termoformatura 
e curvatura a caldo

Ideale per la stampa digitale

Adatto per contatto alimentare

Buona resistenza agli urti

Buona resistenza agli agenti atmosferici

Facile lavorazione
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Hydro Aluminium

Photo Sunclear - Tôle Aluminium brut strié 5 x 1,5 

Photo Sunclear - Tôle Aluminium Diamant

             Stoccaggio
•  Conservazione in piano
•  Conservare al chiuso e al riparo dall’umidità
•  I segni di corrosione (macchie nere) possono 

essere rimossi con una soluzione calda di acqua e 
sapone

             Manutenzione
•  Nessun prodotto abrasivo (su grezzo o laccato)
•  Pulizia con acqua e sapone
•  Risciacquare accuratamente (senza idropulitrice)

             Taglio della lamiera 
•  Taglio con cesoia e sega
•  Taglio laser, plasma e getto d’acqua

             Piegatura
•  Piegatura a temperatura ambiente
• Rispettare le norme e le raccomandazioni per la 
piegatura
•  Prima di qualsiasi produzione, eseguire un test
•  Assicurare la piegatura riducendo le sollecitazioni 

del metallo

Un raggio di curvatura netto pro-
voca sollecitazioni o affaticamen-
to del metallo. 
Rischio di crepe

Il raggio di curvatura più ampio 
riduce il rischio di fessurazioni

ATELIER ST OUEN

8

Codice Formato (mm) PrezzoM2

023285 2000 x 1000 x 2 42,79

023194 3000 x 1500 x 2 42,79

023286 2000 x 1000 x 3 62,95

023170 2500 x 1250 x 3 62,95

023163 3000 x 1500 x 3 62,95

Alluminio Grezzo (1050 H24) - Mandorlato 5 x 1,5
Senza film

NU
O
VO

NU
O
VO

8

Codice Formato (mm) PrezzoM2

023263 3000 x 1500 x 3,2 69,15

Alluminio Grezzo (3003 H22) - Diamante
Senza film
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CARATTERISTICHE
LEGHE 

1050 :  Alluminio puro 
Altamente deformabile 
Prestare attenzione durante la 
piegatura

3000:  Lega alluminio-manganese 
Idoneità alla preverniciatura 
Applicazioni meccaniche limitate 
Limitata saldabilità

5000 :   Lega di alluminio-magnesio 
Adatto alla saldatura e alle 
applicazioni meccaniche

5754 :  Buona deformabilità 
Buona lucidatura 
Adatto alla saldatura

Il più leggero tra i metalli di grande consumo

Buona resistenza chimica e bassa corrosione 
  
Applicazione esterna per alcune versioni 
 
Ampia gamma di colori, finiture, aspetto e 
composizione 
 
Facile da lavorare 
 
Possibilità di Stampa e verniciatura 
 

e 
3100 

PRINCIPALI
VANTAGGI
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INFORMAZIONI DI BASE

* Escluso lo spessore delle strisce

Denominazione

Mandorlato 5x1,5

Spe lati alu (5754)

Spe lati alu (5754)

alu 

alu 



IDEE BLOC - DIBOND®HALBERT ALAIN

Pannello composito in alluminio
Pannello costituito da un complesso multistrato di due lastre di alluminio 
combinate con un’anima di polietilene.

APPLICAZIONI
ALLUMINIO COMPOSITO
Rivestimenti per facciate ventilate

Costruzioni navali e ferroviarie

Pannelli di riempimento per sistemi di 
facciate continue

Rivestimento di macchine

Applicazioni marine

Impianti sportivi indoor/outdoor

CARATTERISTICHE
ALLUMINIO COMPOSITO
Buon rapporto peso/volume

Posa su telaio in alluminio

Utilizzo possible in zone marine

Certificato al fuoco

Bassa dilatazione

VANTAGGI
ALLUMINIO COMPOSITO
Eccellente rigidità e planarità

Ampia gamma di colori

Gamma personalizzata a partire da 100 m2

Qualità della laccatura (Duragloss, PVDF...)

Resistente ai raggi UV e agli agenti 
atmosferici

Facile da installare

Facile lavorazione e trasformazione

Ampie campate (riduzione dei costi di 
intelaiatura e fissaggio)

SCOPRI L’INTERA GAMMA  
IN ALLUMINIO COMPOSITO

SUL NOSTRO 
CATALOGO GENERALE
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053/31F = Film 1 lato

053/31F = Film 1 lato

Codice Colore F/R Formato (mm) PrezzoM2

153002 Anodized Look CO-EV1* / Pure White 100 4000 x 1500 x 4 104,78

153011 GRIGIO METALLO 502* / WHITE 101 4000 x 1500 x 4 91,26

153006 Natural Reflect 405* / Grezzo Matt 4000 x 1250 x 4 141,96

153013 Natural Line 401* / Pure White 100 4000 x 1500 x 4 100,24

153016
Sparkling Black Métal 683* / Silver 

Metallic 500*
4000 x 1500 x 4 100,24

153014
Sparkling White Silver 680* / Smoke 

Silver M 501*
4000 x 1500 x 4 100,24

153009
Spectra White Gold 919* / Anthracite 

Grey 105
4000 x 1500 x 4 100,24

153015
Urban Blanc 360* / Anodized C2 Light 

Gold*
4000 x 1500 x 4 104,78

153033 Natural Pure 402* / Bronzo 504* 4000 x 1500 x 4 100,24

153037 Red 201 / Cream 102 4000 x 1500 x 4 91,26

153038 Light Grey 104 / Black 326 4000 x 1500 x 4 91,26

153039
Champagne Metallic 503* / Urban 

Anthracite 362*
4000 x 1500 x 4 91,26

ALUCOBOND® PLUS
Film 2 lati

NU
O
VO

NU
O
VO

NU
O
VO

053/3

Codice Colore F/R Formato (mm) PrezzoM2

153007 Pure White 100 / Silver Metallic 500 4000 x 1500 x 4 120,50

ALUCOBOND® A2
Film 2 lati

Gamma illimitata o partire da 100 m2

Gamma illimitata o partire da 500 m2

* Rispettare il senso per il taglio e di posa

ME= Ultra Mat 1 à 10%
M = Mat 10 à 25%
S = Satinato 25 à 40%

BM = Brillante Medio 55 à 65%
B = Brillante 75 à 99%

naturAL

naturAL LINE l 401
naturAL LINE 401 B*

naturAL PURE l 402 
Alu Naturale B*

naturAL REFLECT l 405 
Specchio Argento B*

ANODIZED LOOK

Anodized Look l CO/EV1
Anodized Look CO/EV1 M*

Anodized Look l  
C2 Light Gold
Or C2 M*

SPARKLING

Sparkling Black Metallic l MG 683 BM* Sparkling White Silver l MG 680  BM*

SPECTRA 

Spectra White Gold l 919  B* Co
lor

i n
on

 
co

nt
ra

ttu
ali

METALLIC

Silver Metallic l 500
Grigio 9006 S*

Smoke Silver Metallic l 501
Smoke Silver Metallic 501 S*

Grey Metallic l 502
Grigio Metallo 502 S*

Bronzo Metallo 504 S*
Bronze Metallic l 504

Champagne Metallic 503*

SOLID

Pure White 10 l 100 
Bianco 9010 S

 White 16 l 101
 White 101 S

Anthracite Grey l 105 
Grigio antracite 7016 S

Red 201 Cream 102 Light Grey 104 Black 326

URBAN

Traffic White l 360 
Bianco segnaletica 360 ME* Antracite 362

CARATTERISTICHE
ALUCOBOND®

Peso :  7,6 kg/m2 (PLUS Sp. 4 mm) 
7,9 kg/m2 (A2 Sp. 4 mm)

Sismico : Vedere i consigli tecnici attuali

Certificato fuoco : 

ALUCOBOND® PLUS :          B-s,d0 

ALUCOBOND® A2 :           A2-s1,d0

Valutazione del laboratorio LEPIR 2

* Distanza che può evolvere
Su struttura in alluminio Chiodi/Viti

IMO e HL1-3 secondo EN 45545

Massa combustibile :

«PLUS» : 68,9 MJ/m2

«A2» : 17,0 MJ/m2

Posa su telaio in alluminio

Utilizzo in zone di mare

> 3 km* versione «PLUS» e «A2» versione standard

< 3 km* versione «PLUS» e «A2» versione marine (su richiesta)

NU
O
VO NU

O
VO NU

O
VO NU

O
VO

NU
O
VO

NU
O
VO
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Photo Sunclear

APPLICAZIONI
DIBOND®

Segnaletica stradale

Totem e arredo urbano

Arredi per trasporti e laboratori

CARATTERISTICHE
DIBOND®

Rivestimento smaltato in poliestere 
resistente ai raggi UV, agli agenti 
atmosferici e alla corrosione

Basso coefficiente di espansione termica

Eccellenti proprietà meccaniche

Buona resistenza agli urti

Peso ridotto e buona rigidità

Facile da lavorare

Classificazione al fuoco :            M1

REACH
C O N F O R M I T É

RoHS
C O N F O R M I T É

9
7

* Grande formato

(Grande formato)Non mescolare larghezze 1250/1500 e 2050 mm

Codice Formato (mm) Brillantezza F/R PrezzoM2

050098 2500 x 1250 x 2 Brillante / Opaco 39,82

050100 3050 x 1500 x 2 Brillante / Opaco 39,82

050104* 3050 x 2050 x 2 Brillante / Opaco 45,09

050099 2500 x 1250 x 3 Brillante / Opaco 44,08

050101 3050 x 1500 x 3 Brillante / Opaco 44,08

050105* 3050 x 2050 x 3 Brillante / Opaco 50,89

050103 4050 x 1500 x 3 Brillante / Opaco 44,08

050107* 4050 x 2050 x 3 Brillante / Opaco 50,89

050102 3050 x 1500 x 4 Brillante / Opaco 49,75

050106* 3050 x 2050 x 4 Brillante / Opaco 56,26

050108* 4050 x 2050 x 4 Brillante / Opaco 56,26

DIBOND® Bianco (± 9003)
Dual - Film 2 lati

Codice Finitura F/R Formato (mm) PrezzoM2

050236 Bianco 9003 satinato / Metallo 9006 satinato 3050 x 1500 x 3 57,60

DIBOND® Bianco Traffic 
Film 2 lati

9Non mescolare con DIBOND® Bianco

NU
O
VO

3
** Rispettare il senso di posa
Non mescolare larghezze 1500 e 2050 mm

* Grande formato

2(Grande formato)

Codice Colore RAL Brillantezza F/R Formato (mm) PrezzoM2

050118 Nero 9005 Brillante / Opaco 3050 x 1500 x 3 48,11

050110* Nero 9005 Brillante / Opaco 3050 x 2050 x 3 52,93

050150 Grigio 7016 Brillante / Opaco 3050 x 1500 x 3 48,11

050117 Rosso 3020 Brillante / Opaco 3050 x 1500 x 3 48,11

050109* Rosso 3020 Brillante / Opaco 3050 x 2050 x 3 52,93

050119 Avorio 1015 Brillante / Opaco 3050 x 1500 x 3 48,11

050111* Avorio 1015 Brillante / Opaco 3050 x 2050 x 3 52,93

050122 Blu 5002 Brillante / Opaco 3050 x 1500 x 3 48,11

050114* Blu 5002 Brillante / Opaco 3050 x 2050 x 3 52,93

050121 Verde 6005 Brillante / Opaco 3050 x 1500 x 3 48,11

050113* Verde 6005 Brillante / Opaco 3050 x 2050 x 3 52,93

050120 Giallo 1023 Brillante / Opaco 3050 x 1500 x 3 48,11

050112* Giallo 1023 Brillante / Opaco 3050 x 2050 x 3 52,93

050123 Bordeaux 3005 Brillante / Opaco 3050 x 1500 x 3 48,11

050124 Argento 9006 Opaco / Opaco 3050 x 1500 x 3 48,11

050116* Argento 9006 Opaco / Opaco 3050 x 2050 x 3 52,93

DIBOND® Colore
Dual - Film 2 lati

6* Rispettare il senso per il taglio e di posa

Codice Colore Brillantezza F/R Formato (mm) PrezzoM2

050134 Grafite / Nero Brillante / Brillante 3050 x 1500 x 3 82,82

050227 Rosso / Giallo Brillante / Brillante 3050 x 1500 x 3 82,82

050228 Grigio / Bianco Brillante / Brillante 3050 x 1500 x 3 82,82

DIBOND® Aspetto Metallizzato
Film 2 lati

VANTAGGI
DIBOND® TRAFFIC
Progettato per gli ambienti più difficili

Trattamento speciale anticorrosione

12 anni di garanzia
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APPLICAZIONI
larcore®

Arredamenti per interno ed esterno nel 
settore nautico, ferroviario e trasporti

Arredamento urbano

VANTAGGI
HYLITE®

Effetto cerniera

Rapporto peso / rigidità eccezionale

HL1 secondo EN 45545

Applicazioni di carpenteria e ferroviarie

CARATTERISTICHE
larcore®

Pannello in alluminio composito con 
struttura alveolare

Leggero e rigido

Larcore Grezzo Primer: pronto per la 
verniciatura e la laminazione

Certificato EN 45545

6

2. PROCESSUS DE FABRICATION

L'alliage standard de ce noyau honeycomb est AW 3005.

®Les feuilles du panneau larcore  collées au noyau pour 

former le panneau final, proviennent de deux bobines, en 

général d'aluminium (pouvant également être en Acier 

Galvanisé et Zinc).

®2.3 Collage Panneau larcore

Pour des applications dans des conditions spéciales 

d'humidité et toujours après consultation, il est possible de 
®fabriquer notre panneau larcore  honeycomb en alliage 

AW 5052.

2.1 Noyau

®2.2 Feuilles Panneau larcore

L'union des feuilles métalliques au noyau honeycomb est 

réalisée à l'aide d'un système de collage continu, 

spécialement conçu pour obtenir une adhérence 

maximale, toujours dans les limites des valeurs requises 

de classement au Feu et aux Fumées des différentes 

normes mondiales.

2.1 Kern

2. HERSTELLUNGSPROZESS

Die Standardlegierung von diesem Honeycomb-Kern ist AW 

3005. 

Für Anwendungen unter speziellen Feuchtigkeitsbedingungen 
®ist es auf Anfrage möglich, unsere Verbundplatte larcore  mit 

einem Honeycomb-Kern mit einer Legierung AW 5052 zu 

fertigen.

®Die Deckbleche der Verbundplatte larcore , die am Kern 

haften und die endgültige Verbundplatte bilden, stammen von 

zwei Rollen, normalerweise aus Aluminium (sie können auch 

aus verzinktem Stahl und Zink sein).

®2.3 Verklebung Verbundplatte larcore

®2.2 Deckbleche Verbundplatte larcore

Die Verbindung der Metall-Deckbleche mit dem Honeycomb-

Kern erfolgt durch ein System kontinuierlicher Adhäsion, das 

speziell formuliert wurde, um die maximale Haftung zu 

e r r e i c h e n ,  i m m e r  i n n e r h a l b  d e r  g e f o r d e r t e n 

Klassifizierungswerte für Feuer und Rauch der verschiedenen 

weltweiten Normen. 

6* Rispettare il senso per il taglio e di posa

Codice Colore Brillantezza F/R Formato (mm) PrezzoM2

050125 Alu Brillante / Grezzo 3050 x 1500 x 2 55,96

050126 Alu Brillante / Grezzo 3050 x 1500 x 3 60,70

050129 Acciaio Opaco / Grezzo 3050 x 1500 x 3 60,70

F50127 Oro Brillante / Grezzo 3050 x 1500 x 3 60,70

050128 Rame Brillante / Grezzo 3050 x 1500 x 3 60,70

050216 Antracite/Rosa Brillante / Brillante 3050 x 1500 x 3 71,62

DIBOND® Aspetto Metallizzato Spazzolato
Film 1 lato

6* Lunghezza utile 3050mm (bande di 25mm sui due lati della lastra, 
necessarie al processo di anodizzazione)

* Rispettare il senso per il taglio e di posa

Codice Brillantezza F/R Formato (mm) PrezzoM2

050135 Anodizzato / Anodizzato 3100 x 1500 x 3 89,44

DIBOND® Anodizzato 2 lati 10µ
Film 2 lati

14* Rispettare il senso per il taglio e di posa

Codice Colore Utilizzo Formato (mm) PrezzoM2

050133 Antracite Interno 3050 x 1250 x 3 95,85

050131 Argento Esterno 3050 x 1250 x 3 102,27

050130 Argento Interno 3050 x 1250 x 3 89,43

050208 Oro Interno 3050 x 1250 x 3 95,85

DIBOND® Specchiato
Film 1 lato - Uso interno

6
M1 

Codice Formato (mm) PrezzoM2

050188 3000 x 1540 x 1,2 64,98

HYLITE® Naturale verniciato trasparente
Film 2 lati

15

Codice RAL Brillantezza F/R Formato (mm) PrezzoM2

050199 9016 Satinato / Satinato 3100 x 1500 x 10 112,80

050200 9016 Satinato / Satinato 3100 x 1500 x 15 136,56

050212 9016 Satinato / Satinato 3100 x 1500 x 20 146,80

larcore® Bianco 9016
Film 2 lati

15

Codice Brillantezza F/R Formato (mm) PrezzoM2

050225
Grezzo primer light 0,3 / Grezzo primer 

light 0,3
3100 x 1200 x 10 80,22

050218 Grezzo primer / Grezzo primer 3100 x 1500 x 10 103,88

050214 Grezzo primer / Grezzo primer 3100 x 1500 x 15 125,54

050219 Grezzo primer / Grezzo primer 3100 x 1500 x 20 144,21

larcore® Grezzo Primer
Film 2 lati
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Pure White

CARATTERISTICHE
TRESPA® TOPLAB®

Facile da pulire

Altamente resistente ai prodotti chimici e 
ai detergenti più aggressivi

Non favorisce la crescita batterica

Elevata resistenza ai graffi

Contatto Alimentare
APPLICAZIONI
TRESPA® TOPLAB® VERTICAL
Per applicazioni verticali in ambienti 
funzionali e di laboratorio

Mobili, pareti e cappe

APPLICAZIONI
TRESPA® TOPLAB® PLUS
Per ambienti in cui l’igiene, la prevenzione 
della contaminazione, il rispetto 
dell’ambiente, l’ergonomia e la sicurezza 
sono criteri essenziali

Banchi e piani di lavoro

TRESPA® TRESPA®

052/8D - s2, d0

Codice Colore Formato (mm) Anima Finitura PrezzoM2

052219 Pure White 2550 x 1860 x 8 Nera Liscia 103,89

Trespa® TopLab® Vertical
Finitura Satinata - Colori 2 lati - Non filmato

052/8

Codice Colore Formato (mm) Anima Finitura PrezzoM2

052220 Pure White 3050 x 1530 x 16 Nera Liscia 224,65

Trespa® TopLab® Plus 
Finitura CrystalMatt - Colori 2 lati - Film 1 lato
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ARPA® ARPA®

052/1

Codice Colore Formato (mm) Anima Finitura RAL PrezzoM2

082015 Bianco 3050 x 1300 x 8 Nera Mat 58 9010 75,90

082017 Nero 3050 x 1300 x 8 Nera Mat 58 9005 79,69

082016 Grigio 3050 x 1300 x 8 Nera Mat 58 7016 79,69

Formica® Compatto
Colorato 2 lati - Anima nera

D - s2, d0 

NU
O
VO

APPLICAZIONI
STRATIFICATO COMPATTO
Rivestimenti pareti : 
- Per arredo interno
- In ambienti umidi (bagni - cucine)
- In ambienti ad igiene protetta (Ospedali - 
laboratori - Fabbriche)
- In ambienti espoti (luoghi che accolgono 
persone)

Arredo per veicoli da trasporto

Cabine docce

Armadi scaffali

CARATTERISTICHE
STRATIFICATO COMPATTO
Elevata resistenza all’umidità

Elevata resistenza ai detergenti chimici

Elevata resistenza ai graffi e agli urti

Facile da pulire

Contatto alimentare

Peso : 
8,40 kg/m2 (Sp. 6 mm)
11,20 kg/m2 (Sp. 8 mm)
14,20 kg/m2 (Sp. 10 mm)
18,20 kg/m2 (Sp. 13 mm)

Per altri spessori, formati o finiture, consultateci

Arpa®
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STRATIFICATO COMPATTO ARPA®  - FORMICA®

052/1** Film 2 lati

M2 *Tranne (082013) Gamma Arpa® Solidcore non a norma antincendio

Codice Colore Formato (mm) Anima Finitura PrezzoM2

082013* Bianco 0001 3050 x 1300 x 8 Bianca Liscia 178,10

082006 Bianco 0001 3050 x 1300 x 6 Nera Liscia 60,72

082002 Bianco 0001 3050 x 1300 x 8 Nera Liscia 75,90

082010 Bianco 0001 4200 x 1600 x 8 Nera Liscia 75,90

082003 Bianco 0001 3050 x 1300 x 10 Nera Liscia 91,20

082004 Bianco 0001 3050 x 1300 x 13 Nera Liscia 116,11

082005 Nero 0509** 3050 x 1300 x 8 Nera Liscia 79,69

082007 Grigio 0565 3050 x 1300 x 8 Nera Liscia 79,69

082008 Grigio 0700 3050 x 1300 x 8 Nera Liscia 79,69

082012 Grigio 0211 3050 x 1300 x 8 Nera Liscia 79,69

Stratificato Compatto Arpa®

Colori 2 lati - Anima nera e anima bianca

Bianco 0001 Nero 0509

Grigio 0565 Grigio 0700 Grigio 0211



DECOVOLUMEOGELEC CENTAURE SYSTEMS - LEXAN™ SG305

5

5
 2 a 6 mmB-s1,d0

2* Protetto UV 1 lato ** No protetto UV

 0,8 a 6 mm per rif. colonna di sinistraB-s1,d0

 2 a 5 mm per rif. colonna destraB-s1,d0

Codice Formato (mm) PrezzoM2

030130** 2050 x 1220 x 0,5 12,43

030115* 2050 x 1250 x 0,75 12,43

030108* 2050 x 1250 x 1 16,09

030109* 2050 x 1250 x 1,5 24,14

030101 2050 x 1250 x 2 28,40

030043 3050 x 2050 x 2 28,40

030329 6100 x 1550 x 2 28,40

030324 6100 x 2050 x 2 28,40

030102 2050 x 1250 x 3 42,60

030003 3050 x 2050 x 3 42,60

3050 x 2100 x 3 42,60

030313 6100 x 2050 x 3 42,60

030103 2050 x 1250 x 4 56,80

030004 3050 x 2050 x 4 56,80

3050 x 2100 x 4 56,80

4050 x 2100 x 4 56,80

030315 6100 x 2050 x 4 56,80

7000 x 2100 x 4 56,80

030104 2050 x 1250 x 5 71,00

030005 3050 x 2050 x 5 71,00

030316 6100 x 2050 x 5 71,00

030105 2050 x 1250 x 6 85,19

030006 3050 x 2050 x 6 85,19

7000 x 2100 x 6 85,19

030106 2050 x 1250 x 8 113,58

030007 3050 x 2050 x 8 113,58

030107 2050 x 1250 x 10 141,97

030047 3050 x 2050 x 10 141,97

3050 x 2050 x 12 170,36

3050 x 2050 x 15 252,78

Policarbonato Incolore UV
Protetto UV 2 lati

030114

030097

030122

030009

030010

F30261

F30227

L A T I

Codice Formato (mm) PrezzoM2

030063 2050 x 1250 x 0,75 12,43

030024 2050 x 1250 x 1 16,09

030025 2050 x 1250 x 1,5 24,14

030027 2050 x 1250 x 2 25,82

030035 3050 x 2050 x 2 25,82

030028 2050 x 1250 x 3 36,90

030036 3050 x 2050 x 3 36,90

030029 2050 x 1250 x 4 49,21

030037 3050 x 2050 x 4 49,21

030030 2050 x 1250 x 5 61,50

030038 3050 x 2050 x 5 61,50

030031 2050 x 1250 x 6 73,81

030039 3050 x 2050 x 6 73,81

030032 2050 x 1250 x 8 98,39

030040 3050 x 2050 x 8 98,39

030033 2050 x 1250 x 9,5 123,01

030041 3050 x 2050 x 9,5 123,01

030026 2050 x 1250 x 12 154,90

030034 3050 x 2050 x 12 154,90

LEXAN™ 9030 Incolore

Codice Formato (mm) PrezzoM2

030001 3050 x 2050 x 3 54,80

030002 3050 x 2050 x 4 73,06

LEXAN™ SG305 Anti-Riflesso Incolore
Protetto UV 2 lati

 2 a 6 mmB-s1,d0

2

Codice Formato (mm) PrezzoM2

030136 3050 x 2050 x 3 46,86

030137 3050 x 2050 x 4 62,48

030138 3050 x 2050 x 6 93,71

LEXAN™ EXELL D ST Granité Incolore
Protetto UV 2 lati

L A T I
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3

VANTAGGI
POLICARBONATO COMPATTO
Ampio intervallo di temperatura (da -40° a 
+120°)

Elevata resistenza agli urti

LEXAN F2000A
Applicazioni AERONAUTICA 
Normativa FST (Fuoco, Fumo, 
Tossicità) 

LEXAN F2500
Applicazioni elettriche
UL 94 V0

EIFFAGEMARTY SPORTS - Stade de SAINT SYMPHORIEN METZ

3
 2 a 4 mm  EN 45 545 V-2 - 2 mm

V-0 - 3 a 6 mm
Norma ferroviaria HL1, HL2, HL3

Codice Formato (mm) PrezzoM2

030015 2050 x 1250 x 2 68,85

030016 2050 x 1250 x 3 103,26

LEXAN™ F2000 Incolore

Codice Formato (mm) Trasmissione luminosa PrezzoM2

030045 2050 x 1250 x 2 52% 75,73

030046 2050 x 1250 x 3 43% 113,60

LEXAN™ F2000 Opale WH6D060X

 2 a 4 mm  EN 45 545 V-2 - 2 mm
V-0 - 3 a 6 mm

Norma ferroviaria HL1, HL2, HL3

B-s1,d0
2

Codice Formato (mm) Trasmissione luminosa PrezzoM2

030317 3050 x 2050 x 2 39% 29,82

030318 3050 x 2050 x 3 28% 44,73

030330 6100 x 1550 x 3 28% 44,73

030319 6100 x 2050 x 3 28% 44,73

030320 3050 x 2050 x 4 19% 59,64

030325 6100 x 2050 x 4 19% 59,64

Policarbonato Opale
Protetto UV 2 lati

L A T I

6
 2 a 6 mm B-s1,d0

Codice Formato (mm) Tras. lum PrezzoM2

030070 3050 x 2050 x 3 47% 56,08

030071 3050 x 2050 x 4 41% 74,77

030128 3050 x 2050 x 5 41% 93,46

LEXAN™ EXELL D Opale Bright WH7D1360
Protetto UV 2 lati

L A T I

5

Codice Colore Formato (mm) Tras lum PrezzoM2

030017 Opale 3050 x 2050 x 3 55% 42,47

030018 Opale 3050 x 2050 x 4 46% 56,80

LEXAN™ Bianco WH6D060X

2
B-s1,d0 

Codice Formato (mm) Tra lum PrezzoM2

030117 3050 x 2050 x 3 50% 48,99

030118 3050 x 2050 x 4 50% 65,32

030081 6100 x 2050 x 4 50% 65,32

030119 3050 x 2050 x 5 50% 81,65

030082 6100 x 2050 x 5 50% 81,65

030120 3050 x 2050 x 6 50% 97,97

Policarbonato Fumé Bronzo
Protetto UV 2 lati

L A T I

Codice Formato (mm) Trasmissione luminosa PrezzoM2

03032*1 3050 x 2050 x 3 70% 44,73

030322 6100 x 2050 x 3 70% 44,73

030083 6100 x 2050 x 4 58% 59,64

030134 6100 x 2050 x 5 49% 74,55

Policarbonato Opale Diffuser 700
Protetto UV 2 lati

2

NU
O
VO

14

Codice Formato (mm) PrezzoM2

030333 3050 x 2030 x 3 119,40

TUFFAK® Policarbonato Specchiato Argento
Film 1 lato

*Disponibile fino ad esaurimento scorte
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POLICARBONATO LEXAN Antiabrasione

PARAMETRI / PRODOTTO MARGARD MR5E MARGARD MRX

ANTIABRASIONE (secondo ASTDM 
D1044)

+++++ +++

QUALITÀ OTTICA +++++ +++

RESISTENZA UV Garanzia 7 anni Garanzia 5 anni

Classificazione FUOCO (1) Euroclass Non Testato
UL 94 V0 ép. 9.5 a 

12mm

Euroclass C-s3,d0 nel 
6mm

Protezione MACCHINA / ROTTURA Idem LEXAN 9030  
selon EN 12417

Idem LEXAN 9030  
secondo EN 23125*

Nuovo standar  

NORME macchinari agricoli e 
settore pubblico

ECE R43 3 a 12mm Non testato

NORME Anti GRAFFITI Secondo NF F 31-112 G1/
G2  UNI9186  3 a 5mm

Non testato

NORME Anti EFFRAZIONE secondo EN 356 P4  
Sp.5 e 6mm

Non testato

Altre NORME DIN 5510-2 Ferroviari 
S4/SR2/ST2 nel Sp. 5 

e 6mm
NF F 16-101 Ferroviari 

M2/F2 3-8mm

Non testato

PIEGATURA (2) NO NO

(1) Qualità MR5FR o MRXFR a richiesta       (2) Qualità FMR5XT a richiesta

4B-s2,d0

Codice Formato (mm) PrezzoM2

030050 2050 x 1250 x 2 43,01

030051 3050 x 2050 x 3 65,26

GEPAX™ Nero 7006
Satinato 1 lato

4

Codice Formato (mm) PrezzoM2

030072 3050 x 2050 x 3 46,04

030073 3050 x 2050 x 4 61,41

LEXAN™ DSP 1556 Nero Goffrato

   INCOLORE  OPAQUE
  LEXAN® 9030  MARGARD®  F2000 GEPAX® Nero
 Densità 1,20 1,20 1,24 1,20
 Modulo alla flessione  2300 2500 2300 2200
 ROHS SÍ SÍ SÍ SÍ
 Certificazione al fuoco M1 A richiesta M2 / F2 M1
 Temperatura di utilizzo °C   - 40° / + 120° - 40° / +120° - 40° / + 120° - 30° / + 110°
 Certificazione alimentare NO NO NO NO
 Stabilizzazione UV   Buona SÍ NO NO

   INCOLORE  OPAQUE
  LEXAN® 9030  MARGARD®  F2000 GEPAX® Nero
 Lavorazioni a caldo  SÍ NO SÍ SÍ
 Formatura a freddo SÍ NO SÍ SÍ
 Smussatura SÍ SÍ SÍ SÍ
 Stampa SÍ SÍ SÍ SÍ

GEPAX™ MARGARD™

42

POLICARBONATO COMPATTO OPACO



www.sunclear.it

VANTAGGI
MARGARD™ - EXTRITE™
Resistenza ai raggi UV

Garantito 10 anni contro la rottura (MR5E)

Garantito 7 anni contro la perdita di 
trasmissione luminosa e difetti di 
rivestimento (MR5E) 

Garantito 15 anni contro la rottura, 
l’ingiallimento e la perdita di trasmissione 
luminosa (EXTRITE™)

13B1

030/7

Codice Colore Formato (mm) PrezzoM2

033004 Incolore 3000 x 2000 x 3 129,16

033005 Incolore 3000 x 2000 x 4 146,00

033006 Incolore 3000 x 2000 x 5 167,08

033007 Incolore 3000 x 2000 x 6 186,01

033008 Incolore 3000 x 2000 x 8 240,60

033009 Incolore 3000 x 2000 x 9,5 292,15

033003 Incolore 3000 x 2000 x 12 356,09

033011 Verde 3000 x 2000 x 6 224,48

033010 Verde 3000 x 2000 x 8 290,37

MARGARD™ Qualità Anti-abrasione MR5E
Protetto UV 2 lati - Anti-abrasione 2 lati

Codice Formato (mm) PrezzoM2

030098 3000 x 2000 x 4 320,84

030099 3000 x 2000 x 5 371,12

030100 3000 x 2000 x 6 425,80

030140 3000 x 2000 x 8 487,53

Policarbonato Antistatico Incolore

Codice Colore Formato (mm) PrezzoM2

033022 Incolore 2000 x 1500 x 4 115,20

033023 Incolore 3000 x 2000 x 4 146,88

MARGARD™ Qualità Anti-abrasione FMR5XT
Protetto UV 2 lati - Anti-abrasione 2 lati 

030/7

030/8

NU
O
VO

Codice Colore Formato (mm) Caratteristiche PrezzoM2

033025 Incolore 3050 x 2050 x 4 Protetto UV 2 lati 104,40

033026 Incolore 3050 x 2050 x 5 Protetto UV 2 lati 121,95

033027 Incolore 3050 x 2050 x 6 Protetto UV 2 lati 141,93

033028 Incolore 3050 x 2050 x 8 Protetto UV 2 lati 177,48

LEXAN™ EXTRITE™ 112 Qualità Anti-abrasione
Protetto UV 2 lati - Anti-abrasione 2 lati

5

Z

B-s1,d0

L A T I

L A T I

Z

L A T I

Z

2 a 6 mm

APPLICAZIONI
MARGARD™ - EXTRITE™
MR5E : Solo per applicazioni piane : 
vetrate antivandalismo, barriere di 
sicurezza, barriere acustiche, ecc...

EXTRITE™ : protezione delle macchine, 
barriere acustiche

APPLICAZIONI
PC ANTISTATICO
Utilizzo ideale nel settore elettrotecnico

Sala bianca

 Può essere utilizzato in ambienti esplosivi

SABIC - LEXAN™ EXTRITE™

CARATTERISTICHE
MARGARD™ - EXTRITE™
Altissima resistenza agli urti, all’abrasione 
e agli agenti atmosferici 
 
Maggiore resistenza chimica

43

PC COMPATTO ANTIABRASIONE E ANTISTATICO



CARATTERISTICHE
SHIELDUP
Ultra resistente agli urti

 Ultra resistente agli agenti chimici

Resistente ai graffi e ai raggi UV

 Termoformabile

                  RACCOMANDAZIONI
                  ALTUGLAS™ Shieldup per l’industria automobilistica, 
                  navale, dei trasporti e dell’aviazione (parabrezza rinfo  
                  zati))

16

Codice Referenza Formato (mm) PrezzoM2

010432 174.10000 3050 x 2030 x 3 34,30

010433 174.10000 3050 x 2030 x 5 51,95

010434 174.10000 3050 x 2030 x 8 83,79

Altuglas™ Colato Antiurto 30% Incolore

10

Codice Referenza Formato (mm) PrezzoM2

010190 122.10000 2000 x 1220 x 4 50,52

010191 122.10000 2000 x 1220 x 6 75,78

010192 122.10000 2000 x 1220 x 8 101,04

ALTUGLAS™ Colato Incolore Granité 2 lati

6

Codice Referenza Formato (mm) PrezzoM2

010416 190.10000 3050 x 2030 x 3,2 81,70

ALTUGLAS™ Colato Shieldup Incolore

7
 
* Film solo 1 lato trasparente

Codice Referenza Formato (mm) PrezzoM2

010304 102.10000 3050 x 2030 x 3* 30,70

010305 102.10000 3050 x 2030 x 4* 39,08

010229 102.10000 3050 x 2030 x 5 46,53

ALTUGLAS™ Colato Incolore film trasparente

* Referenza non Altuglas 1

Codice Referenza Formato (mm) PrezzoM2

010300* - 1200 x 600 x 1 40,46

100015 100.10000 3050 x 2030 x 2 32,27

010103 100.10000 2000 x 1220 x 3 32,80

010042 100.10000 3050 x 2030 x 3 29,81

010104 100.10000 2000 x 1220 x 4 41,74

010043 100.10000 3050 x 2030 x 4 37,94

010105 100.10000 2000 x 1220 x 5 49,68

010044 100.10000 3050 x 2030 x 5 45,17

010106 100.10000 2000 x 1220 x 6 59,62

010045 100.10000 3050 x 2030 x 6 54,20

010070 100.10000 2000 x 1220 x 8 79,49

010046 100.10000 3050 x 2030 x 8 72,26

010071 100.10000 2000 x 1220 x 10 99,36

010038 100.10000 3050 x 2030 x 10 90,33

010072 100.10000 2000 x 1220 x 12 125,27

010039 100.10000 3050 x 2030 x 12 113,88

010110 100.10000 2000 x 1220 x 15 164,42

010040 100.10000 3050 x 2030 x 15 149,47

010111 100.10000 2000 x 1200 x 20 229,66

010041 100.10000 3050 x 2030 x 20 208,78

010112 100.10000 2000 x 1200 x 25 267,96

010303 100.10000 3050 x 2030 x 25 263,75

ALTUGLAS™ Colato Incolore

7

(2000 x 1220mm)

(3050 x 2030mm)
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010/13

Codice Formato (mm) PrezzoM2

011001 2000 x 1200 x 30 389,92

011008 3050 x 2030 x 30 449,06

011002 2000 x 1200 x 40 519,89

011028 3000 x 2000 x 40 614,59

011003 2000 x 1200 x 50 746,72

011004 2000 x 1200 x 60 935,34

011006 1010 x 1220 x 100 2231,10

ALTUGLAS™ Colato Blocco Incolore

010/19

Codice Colore Sezione in mm Lunghezza in mm PrezzoU

019001 Incolore 10 x 10 2000 13,38

019002 Incolore 15 x 15 2000 25,19

019003 Incolore 20 x 20 2000 38,57

019004 Incolore 25 x 25 2000 57,08

019005 Incolore 30 x 30 2000 80,70

019006 Incolore 40 x 40 2000 116,13

019007 Incolore 50 x 50 2000 192,09

Barre Quadre PMMA Colato Incolore

010/18

Codice Diametro in mm Lunghezza in mm PrezzoU

016011 7 2000 6,80

016001 8 2000 6,46

016002 10 2000 8,73

016003 12 2000 11,38

016019 14 2000 16,14

016004 16 2000 18,98

016012 18 2000 23,36

016005 20 2000 27,17

016013 22 2000 29,38

016006 25 2000 41,34

016007 30 2000 55,65

016008 35 2000 68,74

016009 40 2000 85,12

016010 50 2000 144,06

016014 60 1000 129,21

016015 70 1000 191,63

016016 80 1000 246,98

016017 90 1000 295,26

016018 100 1000 356,02

016020 110 1000 434,11

016021 120 1000 540,58

016023 150 1000 1067,16

Barre Tonde PMMA Colato Incolore

Codice Referenza Tras. Lum. Formato (mm) PrezzoM2

011030 160.27085 90% 2000 x 1200 x 30 487,40

ALTUGLAS™ Colato Blocco Opale

010/13

Codice Referenza Tras. lum. Formato (mm) PrezzoM2

010290 100.27000 40% 3050 x 2030 x 3 31,30

010002 100.27000 40% 3050 x 2030 x 4 39,83

010003 100.27000 40% 3050 x 2030 x 5 47,42

010004 100.27000 40% 3050 x 2030 x 6 56,91

010080 100.27000 40% 3050 x 2030 x 8 75,87

010081 100.27000 40% 3050 x 2030 x 10 97,68

010288 100.27000 40% 3050 x 2030 x 15 161,65

010290 100.27000 40% 3050 x 2030 x 20 225,78

010333 100.27016 50% 3050 x 2030 x 3 31,30

010334 100.27016 50% 3050 x 2030 x 4 39,83

101025 100.27016 50% 3050 x 2030 x 5 47,42

010336 100.27016 50% 3050 x 2030 x 6 56,91

010337 100.27016 50% 3050 x 2030 x 8 75,87

010338 100.27016 50% 3050 x 2030 x 10 97,68

010271 100.27016 50% 3050 x 2030 x 15 161,65

010272 100.27016 50% 3050 x 2030 x 20 225,78

010029 100.27018 82% 3050 x 2030 x 3 31,30

010030 100.27018 82% 3050 x 2030 x 4 39,83

010113 100.27018 82% 3050 x 2030 x 5 47,42

010114 100.27018 82% 3050 x 2030 x 6 56,91

010406 100.27085 90% 3050 x 2030 x 3 34,29

ALTUGLAS™ Colato Bianco opale

9

* Disponibile fino ad esaurimento scorte 12

Codice Referenza Formato (mm) PrezzoM2

010344 100.47005 3050 x 2030 x 3 31,30

010346 100.47005 3050 x 2030 x 5 47,42

100093* 100.47005 3050 x 2030 x 6 56,91

100094 100.47005 3050 x 2030 x 8 75,87

100095 100.47005 3050 x 2030 x 10 97,68

010005 100.47010 3050 x 2030 x 3 31,30

010006 100.47010 3050 x 2030 x 4 39,83

010116 100.47010 3050 x 2030 x 5 47,42

010117 100.47010 3050 x 2030 x 6 56,91

010118 100.47010 3050 x 2030 x 8 75,87

010119 100.47010 3050 x 2030 x 10 97,68

010289 100.47010 3050 x 2030 x 15 161,65

010381 100.47010 3050 x 2030 x 20 225,78

ALTUGLAS™ Colato Bianco Coprente
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4

20

4

Codice Colore Referenza Tras. Lum. Formato (mm) PrezzoM2

010035 Rosso 100.12000 35% 3050 x 2030 x 3 36,02

010094 Blu 100.13000 30% 3050 x 2030 x 3 36,02

010095 Blu 100.13066 49% 3050 x 2030 x 3 36,02

010085 Arancione 100.15000 47% 3050 x 2030 x 3 36,02

010059 Verde 100.14000 12% 3050 x 2030 x 3 36,02

010088 Verde 100.14004 51% 3050 x 2030 x 6 65,48

010089 Verde 100.14004 51% 3050 x 2030 x 8 87,32

010090 Verde 100.14004 51% 3050 x 2030 x 10 109,13

010149 Verde 100.14028 75% 3050 x 2030 x 6 65,48

010150 Verde 100.14028 75% 3050 x 2030 x 8 87,32

010078 Aqua Look 100.13032 66% 3050 x 2030 x 8 87,32

010311 Blu 100.13015 66% 3050 x 2030 x 3 54,56

010312 Blu 100.13015 66% 3050 x 2030 x 5 36,02

ALTUGLAS™ Colato Colorati Trasparenti

Codice Colore Referenza Trasm. Lum. Formato (mm) PrezzoM2

010054 Rosso 100.22001 13% 3050 x 2030 x 3 36,02

010055 Rosso 100.22002 20% 3050 x 2030 x 3 36,02

010056 Rosso 100.22003 10% 3050 x 2030 x 3 36,02

010057 Rosso 100.22004 13% 3050 x 2030 x 3 36,02

010210 Rosso 100.22006 14% 3050 x 2030 x 3 36,02

010211 Rosso 100.22013 14% 3050 x 2030 x 3 36,02

010058 Rosso 100.22017 11% 3050 x 2030 x 3 36,02

010120 Avorio 100.21013 28% 3050 x 2030 x 3 36,02

010036 Rosa 100.22007 23% 3050 x 2030 x 3 36,02

010007 Blu 100.23000 13% 3050 x 2030 x 3 36,02

010008 Blu 100.23003 15% 3050 x 2030 x 3 36,02

010009 Blu 100.23004 4% 3050 x 2030 x 3 36,02

010010 Blu 100.23008 5% 3050 x 2030 x 3 36,02

010065 Blu 100.23010 4% 3050 x 2030 x 3 36,02

010066 Blu 100.23012 14% 3050 x 2030 x 3 36,02

010034 Arancione 100.25001 14% 3050 x 2030 x 3 36,02

010062 Verde 100.24003 3% 3050 x 2030 x 3 36,02

010060 Verde 100.24001 9% 3050 x 2030 x 3 36,02

010064 Verde 100.24013 - 3050 x 2030 x 3 36,02

010093 Verde 100.24015 6% 3050 x 2030 x 3 36,02

010048 Giallo 100.21003 24% 3050 x 2030 x 3 36,02

010050 Giallo 100.21030 23% 3050 x 2030 x 3 36,02

010195 Giallo 100.21045 16% 3050 x 2030 x 3 36,02

010020 Champagne 100.21007 27% 3050 x 2030 x 3 36,02

ALTUGLAS™ Colato Colorati Diffondenti

4

Le percentuali di trasmissione luminosa indicate in 
tabella sono indicative, eventuali variazioni non implicano 
alcuna nostra responsabilità.

Codice Colore Referenza Formato (mm) Tras. Lum. PrezzoM2

010084 Grigio 100.48007 3050 x 2030 x 3 1% 36,02

010032 Grigio 100.48074 3050 x 2030 x 3 1% 36,02

010011 Blu 100.43002 3050 x 2030 x 3 1% 36,02

ALTUGLAS™ Colato Colori Coprenti

Codice Colore Referenza Formato (mm) Prix HT/M2

010052 Nero 101.48000 3050 x 2030 x 3 36,02

010053 Nero 101.48000 3050 x 2030 x 4 45,84

010115 Nero 101.48000 3050 x 2030 x 5 54,57

010082 Nero 101.48000 3050 x 2030 x 6 65,48

010083 Nero 101.48000 3050 x 2030 x 8 87,32

128005 Nero 101.48000 3050 x 2030 x 10 109,13

010393 Nero 101.48000 3050 x 2030 x 12 130,96

010273 Nero 101.48000 3050 x 2030 x 15 163,69

010291 Nero 101.48000 2000 x 1200 x 20 240,10

ALTUGLAS™ Colato Nero
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100.16321 100.16326 100.16032 100.16036

11* Disponible fino ad esaurimento di stock
   Stop produzione ref. 100.16026 sostituito dal ref. 100.16326

Codice Colore Referenza Tras. Lum. Formato (mm) PrezzoM2

010012 Bronzo scuro 100.16032 28% 3050 x 2030 x 3 34,46

010014 Bronzo scuro 100.16032 28% 3050 x 2030 x 6 62,63

010015 Bronzo scuro 100.16032 28% 3050 x 2030 x 8 83,51

010389 Bronzo scuro 100.16032 28% 3050 x 2030 x 12 130,96

010390 Bronzo scuro 100.16032 28% 3050 x 2030 x 15 185,55

010016 Bronzo chiaro 100.16036 62% 3050 x 2030 x 3 34,46

010017 Bronzo chiaro 100.16036 62% 3050 x 2030 x 4 43,84

010327* Bronzo chiaro 100.16036 62% 3050 x 2030 x 5 52,19

010018 Bronzo chiaro 100.16036 62% 3050 x 2030 x 6 62,63

010019 Bronzo chiaro 100.16036 62% 3050 x 2030 x 8 83,51

010151 Bronzo chiaro 100.16036 62% 3050 x 2030 x 10 104,37

010391 Bronzo chiaro 100.16036 62% 3050 x 2030 x 12 130,96

010392 Bronzo chiaro 100.16036 62% 3050 x 2030 x 15 185,55

010320 Fumè grigio 100.16022 23% 3050 x 2030 x 3 34,46

010321 Fumè grigio 100.16022 23% 3050 x 2030 x 4 43,84

010324 Fumè grigio 100.16022 23% 3050 x 2030 x 8 83,51

010022* Fumè grigio 100.16026 51% 3050 x 2030 x 3 34,46

010023* Fumè grigio 100.16026 51% 3050 x 2030 x 4 43,84

010329 Fumè grigio 100.16044 57% 3050 x 2030 x 3 34,46

010330 Fumè grigio 100.16044 57% 3050 x 2030 x 5 52,19

010443 Fumè grigio 100.16326 51% 3050 x 2030 x 3 34,46

010444 Fumè grigio 100.16326 51% 3050 x 2030 x 4 43,84

010453 Fumè grigio 100.16326 51% 3050 x 2030 x 5 52,19

010446 Fumè grigio 100.16326 51% 3050 x 2030 x 6 62,63

010447 Fumè grigio 100.16326 51% 3050 x 2030 x 8 83,51

010448 Fumè grigio 100.16326 51% 3050 x 2030 x 10 104,37

010451 Fumè grigio 100.16326 51% 3050 x 2030 x 12 130,96

010452 Fumè grigio 100.16326 51% 3050 x 2030 x 15 185,55

010436 Fumè blu 100.16321 44% 3050 x 2030 x 6 62,63

010437 Fumè blu 100.16321 44% 3050 x 2030 x 8 83,51

010438 Fumè blu 100.16321 44% 3050 x 2030 x 10 104,37

010440 Fumè blu 100.16321 44% 3050 x 2030 x 12 130,96

010441 Fumè blu 100.16321 44% 3050 x 2030 x 15 185,55

ALTUGLAS™ Colato Colorati Fumè

17

2

CARATTERISTICHE
PMMA SATINATO
Espositori

Supporti, vetrine

 Allestimenti per interni

Codice Colore Referenza Tras. Lum. Formato (mm) PrezzoM2

141000 Incolore 121.10000 90% 3050 x 2030 x 3 34,27

141001 Incolore 121.10000 90% 3050 x 2030 x 4 47,80

141002 Incolore 121.10000 90% 3050 x 2030 x 5 56,90

010350 Incolore 121.10000 90% 3050 x 2030 x 8 91,04

010353 Incolore 121.10000 90% 3050 x 2030 x 10 113,80

010394 Bianco 121.47005 - 3050 x 2030 x 3 35,99

010395 Bianco 121.47005 - 3050 x 2030 x 5 59,74

010277 Opale 121.27000 39% 3050 x 2030 x 3 35,99

141040* Opale 121.27006 30% 3050 x 2030 x 3 35,99

010031 Nero 121.48000 - 3050 x 2030 x 3 41,42

010396 Nero 121.48000 - 3050 x 2030 x 5 65,43

ALTUGLAS™ Colato Monosatinato

Codice Colore Referenza Tras. Lum. Formato (mm) PrezzoM2

010077 Incolore 145.10000 90% 3050 x 2030 x 3 43,21

010124 Incolore 145.10000 90% 3050 x 2030 x 4 54,97

010145 Incolore 145.10000 90% 3050 x 2030 x 5 65,55

010125 Incolore 145.10000 90% 3050 x 2030 x 6 78,52

010126 Incolore 145.10000 90% 3050 x 2030 x 8 104,77

010146 Incolore 145.10000 90% 3050 x 2030 x 10 131,07

010358 Incolore 145.10000 90% 3050 x 2030 x 15 196,61

010170 Bianco 145.27014 78% 3050 x 2030 x 3 45,37

010127 Bianco 145.27014 78% 3050 x 2030 x 4 57,72

010172 Bianco 145.27014 78% 3050 x 2030 x 5 68,83

010128 Bianco 145.27014 78% 3050 x 2030 x 6 82,46

010129 Bianco 145.27014 78% 3050 x 2030 x 8 110,10

145705 Bianco 145.27014 78% 3050 x 2030 x 10 137,52

010412 Bianco 145.27014 78% 3050 x 2030 x 15 206,44

010280 Grigio 145.18018 50% 3050 x 2030 x 4 63,22

101056 Grigio 145.18018 50% 3050 x 2030 x 6 90,30

010281 Rosso 145.12018 37% 3050 x 2030 x 4 63,22

010282 Rosso 145.12018 37% 3050 x 2030 x 6 90,30

010133 Blu 145.13040 9% 3050 x 2030 x 4 63,22

010136 Blu 145.23074 63% 3050 x 2030 x 4 63,22

010137 Blu 145.23074 73% 3050 x 2030 x 6 90,30

010279 Arancione 145.15007 52% 3050 x 2030 x 4 63,22

145153 Arancione 145.15007 52% 3050 x 2030 x 6 90,30

ALTUGLAS™ Colato Bisatinato

VANTAGGI
COLORATO FUMÈ
Protegge dalla luce viva 

Disponibili diverse gradazioni di grigio e bronzo 

Forte capacità di filtrare i raggi UV

*Disponibile fino ad esaurimento scorte
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BLOX - Boîte à gants nucléaire FORM XL
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PMMA ESTRUSO INCOLORE - RICICLATO

VANTAGGI
PMMA ESTRUSO
Termoformabile

Migliori tolleranze di spessore rispetto al 
PMMA colato

012/14

2

Codice Formato (mm) PrezzoM2

012218 3050 x 2050 x 3 31,10

012217 3050 x 2050 x 5 51,84

012219 3050 x 2050 x 8 82,94

ALTUGLAS™ EX R-LIFE Incolore

* Disponibile fino ad esaurimento scorte

Codice Formato (mm) PrezzoM2

F12040 2050 x 1525 x 15 149,04

012021 3050 x 2050 x 15 149,04

012146 2050 x 1250 x 20 207,36

F12041 2050 x 1525 x 20 207,36

012043 3050 x 2050 x 20 207,36

012044 3050 x 2000 x 25 302,40

PMMA Estruso Incolore

012216

012205

VANTAGGI
ALTUGLAS R-LIFE
Lastre prodotte utilizzando PMMA riciclato

75% 
materiali riciclati

Codice Formato (mm) PrezzoM2

012018 3050 x 2050 x 1,5 18,14

012165 2050 x 1250 x 2 17,28

012166 2050 x 1525 x 2 17,28

012167 3050 x 2050 x 2 17,28

012171 4050 x 2050 x 2 18,15

012172 3050 x 2050 x 2,5 21,60

012173 2050 x 1250 x 3 25,92

012174 2050 x 1525 x 3 25,92

012175 3050 x 2050 x 3 25,92

012148 3050 x 2100 x 3 27,21

012177 4050 x 2050 x 3 27,21

012142 2050 x 1250 x 4 34,55

F12035 2050 x 1525 x 4 34,55

012025 3050 x 2050 x 4 34,55

012109 3050 x 2100 x 4 36,27

012047 4050 x 2050 x 4 36,27

012160 4050 x 2100 x 4 36,27

012185 2050 x 1250 x 5 43,20

012186 2050 x 1525 x 5 43,20

012187 3050 x 2050 x 5 43,20

012188 4050 x 2050 x 5 45,36

012144 2050 x 1250 x 6 51,84

F12037 2050 x 1525 x 6 51,84

012027 3050 x 2050 x 6 51,84

012192 2050 x 1250 x 8 69,12

012193 2050 x 1525 x 8 69,12

012194 3050 x 2050 x 8 69,12

012137 2050 x 1250 x 10 86,40

F12039 2050 x 1525 x 10 86,40

012019 3050 x 2050 x 10 86,40

012020 3050 x 2050 x 12 105,68

012138 2050 x 1250 x 15 149,04

PMMA Estruso Incolore

012215

012214*



Miroir Argent Miroir OrMiroir Rouge Miroir Anthracite

CARATTERISTICHE
SPECCHIATO SEE-THRUE
Qualità di specchio unidirezionale: 
permette di vedere attraverso il lato 
posteriore senza essere visti

MULTIFORM ALTUGLAS
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PMMA ESTRUSO BIANCO - SPECIALE

4

Codice Formato (mm) Tras. Lum. PrezzoM2

F12103 3050 x 2050 x 2 32% 19,06

F12151 3050 x 2050 x 2 82% 19,06

F12104 3050 x 2050 x 3 25% 28,59

F12149 4050 x 2050 x 3 25% 30,01

F12109 3050 x 2050 x 3 75% 28,59

F12105 3050 x 2050 x 4 19% 38,12

F12150 4050 x 2050 x 4 19% 40,02

F12132 3050 x 2050 x 4 70% 38,12

F12106 3050 x 2050 x 5 16% 47,65

F12108 3050 x 2050 x 6 14% 57,19

PMMA Estruso Bianco Opale

3

Codice Formato (mm) PrezzoM2

012089 3050 x 2050 x 2 19,06

012052 3050 x 2050 x 3 28,59

012053 3050 x 2050 x 4 38,12

012054 3050 x 2050 x 5 47,65

012095 3050 x 2050 x 6 57,19

012096 3050 x 2050 x 8 76,24

012097 3050 x 2050 x 10 95,30

PMMA Estruso Bianco Coprente

5

Codice Formato (mm) PrezzoM2

012010 3050 x 2050 x 2 21,91

012011 3050 x 2050 x 3 31,31

012055 3050 x 2050 x 4 41,72

012056 3050 x 2050 x 5 52,16

012057 3050 x 2050 x 6 58,50

012083 3050 x 2050 x 8 87,54

012084 3050 x 2050 x 10 109,60

PMMA Estruso Nero

F12110

F12111

F12155

F12156

F12157

F12183

F12184

Codice Tipo Formato (mm) PrezzoM2

012031 Punta di diamante 3000 x 1400 x 3 34,21

012012 Cristalli di ghiaccio 3000 x 1400 x 3 34,21

PMMA Estruso Strutturati

6

012/11

Codice Tipo Formato (mm) PrezzoM2

014003 Specchiato Argento 3050 x 2030 x 2 57,21

014004 Specchiato Argento 3050 x 2030 x 3 68,46

014006 Specchiato Argento 3050 x 2030 x 5 109,54

014005 Specchiato Oro 3050 x 2030 x 3 100,76

014007 Specchiato Rosso 3050 x 2030 x 3 105,37

014009 Specchiato Antracite 3050 x 2030 x 3 105,37

014010 See-Thrue 2440 x 1220 x 3 153,65

PMMA Estruso Specchiato
Applicazioni per interni
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     Le percentuali di trasmissione luminosa indicate in tabella
     sono indicative, eventuali variazioni non implicano alcuna
     nostra responsabilità.

ALTUGLAS™

50

PMMA ESTRUSO ANTIRIFLESSO - ANTIURTO

                    RACCOMANDAZIONI
                    Prodotti per l’incollaggio e la manutenzione del PMMA
                    Vedere pagine 58

Codice Formato (mm) PrezzoM2

F13105 3050 x 2050 x 2 33,27

F13101 3050 x 2050 x 3 47,53

F13102 3050 x 2050 x 4 63,37

F13103 3050 x 2050 x 5 79,21

F13104 3050 x 2050 x 6 95,06

PMMA Estruso Antiurto 610 Incolore

012/9

Codice Formato (mm) Tras. Lum. PrezzoM2

F13106 3050 x 2050 x 3 25% 49,90

F13107 3050 x 2050 x 4 - 66,54

PMMA Estruso Antiurto 610 Opale

012/7

Codice Colore Formato (mm) PrezzoM2

012158 Incolore 3050 x 2050 x 2 25,71

012159 Incolore 3050 x 2050 x 3 38,55

PMMA Estruso Antiriflesso
1 lato satinato

13

CARATTERISTICHE
PMMA ANTIURTO

                                                PMMA Antiurto 610   Altuglas™ EI 50        EI25 

Densità (g/cm3) 1,17                      1,16                  1,17 
Resistenza alla trazione (MPa) 46                       50                   56 
Modulo alla flessione (MPa) 1900                    2100                2400 
Allungamento alla rottura (%) 40                       45                   52 
Durezza Rockwell 60                        -                     - 
Resistenza all’impatto (kJ/m2) 6,3                       5                     4 

APPLICAZIONI
PMMA ANTIURTO
Arredo urbano ; Insegne ; Protezioni ; 
Parabrezza

VANTAGGI
PMMA ANTIURTO
Elevata resistenza agli urti 
 
Elevata resistenza ai prodotti chimici 
 
Ottima termoformabilità

Codice Referenza Formato (mm) PrezzoM2

200122 271.10000 3050 x 2050 x 3 48,00

013017 271.10000 3250 x 2050 x 3 48,00

200123 271.10000 3050 x 2050 x 4 64,00

013019 271.10000 3250 x 2050 x 4 64,00

ALTUGLAS™ Estruso Antiurto EI50 Incolore

012/8

Codice Referenza Formato (mm) PrezzoM2

200115 272.10000 3050 x 2050 x 2 30,18

200107 272.10000 3050 x 2050 x 3 45,42

013009 272.10000 3050 x 2050 x 4 60,53

200117* 272.10000 3050 x 2030 x 10 158,90

ALTUGLAS™ Estruso Antiurto EI25 Incolore

012/8* Disponible fino ad esaurimento di stock
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PMMA ESTRUSO TUBI

012/10* Lunghezza 2050mm

Codice
Diam/est. 

(mm)
Diam/est.

(mm)
Spes. (mm) Confezione PrezzoML

017042 7 5 1 10 1,76

017043 8 4 2 10 2,17

017001 10 6 2 10 1,76

017044 10 7 1,5 10 1,39

017045 12 6 3 10 2,55

017002 12 8 2 10 1,91

017046 12 10 1 10 1,39

017011 13 9 2 10 2,15

017047 14 8 3 10 2,88

017048 14 10 2 10 2,31

017049 15 9 3 10 3,08

017003 15 11 2 10 2,51

017012 16 12 2 10 2,63

017050 18 12 3 10 3,08

017051 18 14 2 10 2,88

017052 20 14 3 10 3,89

017004 20 16 2 10 3,09

017053 22 16 3 5 4,73

017013 22 18 2 5 3,62

017014 24 20 2 5 3,85

017015 25 19 3 5 5,00

017040 25 21 2 5 3,74

017016 26 20 3 5 5,44

017017 28 22 3 5 5,28

017054 30 20 5 5 7,41

017055 30 22 4 5 6,54

017018 30 24 3 5 5,36

017005 30 26 2 5 3,90

017056 32 26 3 5 6,29

017019 32 28 2 5 4,63

017020 34 30 2 5 4,73

017021 36 30 3 5 6,74

017057 36 32 2 5 6,64

017022 38 32 3 1 6,96

017058 40 30 5 1 10,28

017059 40 32 4 1 8,88

017006 40 34 3 1 7,21

017039 40 36 2 1 5,13

017023* 44 38 3 1 10,27

017024* 45 39 3 1 10,33

017060* 50 40 5 1 13,20

017061* 50 42 4 1 11,24

017007* 50 44 3 1 9,65

017041* 50 46 2 1 7,98

017062* 60 50 5 1 18,04

017063* 60 52 4 1 14,15

Tubi PMMA Estruso Incolore (2000 mm)

Codice
Diam/est. 

(mm)
Diam/est.

(mm)
Spes. (mm) Confezione PrezzoML

017008 60 54 3 1 11,84

017064 60 56 2 1 9,54

017065 64 60 2 1 10,33

017066 70 60 5 1 19,07

017025 70 64 3 1 13,94

017067 70 66 2 1 12,09

017068 76 68 4 1 18,21

017069 80 70 5 1 22,37

017070 80 72 4 1 18,43

017009 80 74 3 1 15,37

017071 80 76 2 1 16,29

017072 90 80 5 1 26,34

017073 90 82 4 1 21,71

017026 90 84 3 1 17,76

017074 90 86 2 1 13,94

017075 100 90 5 1 28,76

017076 100 92 4 1 24,63

017010 100 94 3 1 19,80

017077 110 100 5 1 30,39

017078 110 102 4 1 28,69

017027 110 104 3 1 20,98

017079 120 110 5 1 33,24

017080 120 112 4 1 28,73

017028 120 114 3 1 22,86

017081 125 115 5 1 37,41

017029 125 119 3 1 21,63

017030 130 122 4 1 31,80

017031 134 124 5 1 40,30

017082 134 128 3 1 23,31

017083 150 140 5 1 39,69

017084 150 142 4 1 32,60

017032 150 144 3 1 27,74

017085 160 150 5 1 44,46

017086 160 152 4 1 36,20

017033 160 154 3 1 27,63

017087 180 170 5 1 50,65

017088 180 172 4 1 41,75

017034 180 174 3 1 34,79

017089 200 190 5 1 53,49

017090 200 192 4 1 45,12

017035 200 194 3 1 36,83

017036 240 232 4 1 58,49

017091 250 240 5 1 80,99

017037 250 242 4 1 65,37

017092 250 244 3 1 50,62

017038 300 292 4 1 124,87

Tubi PMMA Estruso Incolore (2050 mm)

012/10* Lunghezza 2050mm
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DIPLEX

CARATTERISTICHE
PS
Bassa densità

Contatto Alimentare

Facile da lavorare

Ottima idoneità alla termoformatura

APPLICAZIONI
PS
Pezzi termoformati o incollati

Scatole elettriche

Parti sanitarie

REVOLUPLAST / SAVOIE PLAST

Colori speciali
Formati speciali

3

1

Bianco

Nero

PS Choc
Dichiarazione

Codice Colore Formato (mm) PrezzoM2

071011 Bianco 2000 x 1200 x 1 5,97

071015 Bianco 2050 x 1050 x 1 5,97

071019 Bianco 3000 x 1200 x 1 5,97

600200 Bianco 3050 x 2050 x 1 5,97

071020* Bianco 3000 x 1200 x 1,5 8,95

071046 Bianco 3050 x 2050 x 1,5 8,95

071012 Bianco 2000 x 1200 x 2 11,93

071017 Bianco 2050 x 1050 x 2 11,93

071038 Bianco 3050 x 2050 x 2 11,93

071022* Bianco 3000 x 1200 x 3 17,89

071039 Bianco 3050 x 2050 x 3 17,89

071040 Bianco 3050 x 2050 x 4 23,85

071044 Bianco 3050 x 2050 x 5 29,82

071006 Nero 3000 x 1200 x 1,5 9,38

071049 Nero 3050 x 2050 x 1,5 9,38

071041 Nero 3050 x 2050 x 2 12,51

071026* Nero 3000 x 1200 x 3 18,78

071042 Nero 3050 x 2050 x 3 18,78

071043 Nero 3050 x 2050 x 4 25,04

071045 Nero 3050 x 2050 x 5 31,30

PS Antiurto
Film protettivo sul lato brillante

* Disponibile fino ad esaurimento scorte

071/2

Codice Colore Formato (mm) PrezzoM2

F73001 Retro Bianco 2000 x 1000 x 1 27,39

F73004 Retro Nero 2000 x 1000 x 1 27,39

PS Specchio Argento
Film 1 lato

52

PS ANTIURTO 



LA TOLERIE PLASTIQUE

CARATTERISTICHE
ABS
Eccellente resistenza agli urti

Contatto Alimentare

Ottima idoneità alla termoformatura

Facile da incollare

APPLICAZIONI
ABS
Parti termoformate nell’industria navale, 
del mobile e sanitario

Rivestimento veicoli speciali

1

Codice Formato (mm) PrezzoM2

075007 1000 x 500 x 2 15,36

075006 1000 x 1000 x 2 15,36

075005 2000 x 1000 x 2 15,36

075003 3050 x 2100 x 3 23,05

075010 1000 x 500 x 4 30,74

075009 1000 x 1000 x 4 30,74

075008 2000 x 1000 x 4 30,74

F75004 3050 x 2100 x 4 30,74

075016 3050 x 2100 x 5 38,39

SAN Incolore UV

1

Codice Colore Formato (mm) PrezzoM2

072014 Bianco 3050 x 1250 x 2 18,04

072015 Bianco 3050 x 1250 x 3 27,08

072016 Bianco 3050 x 1250 x 4 36,09

072023 Bianco 3050 x 1250 x 5 43,14

072012 Nero 3050 x 1250 x 2 18,04

072013 Nero 3050 x 1250 x 3 27,08

ABS Antiurto Liscio
Film 1 lato

1

ABS
Dichiarazione

Codice Colore Formato (mm) PrezzoM2

072020 Bianco 3050 x 1250 x 3 26,04

072021 Bianco 3050 x 1250 x 4 34,71

072022 Bianco 3050 x 1250 x 5 41,49

072017 Nero 3050 x 1250 x 3 26,04

072018 Nero 3050 x 1250 x 4 34,71

072019 Nero 3050 x 1250 x 5 41,49

072024 Nero 3050 x 1250 x 8 69,42

ABS Antiurto Goffrato

Codice Formato (mm) PrezzoM2

070010 2000 x 1000 x 1,5 11,69

070122 3050 x 2050 x 1,5 11,69

070024 1000 x 500 x 2 15,58

070023 1000 x 1000 x 2 15,58

070011 2000 x 1000 x 2 15,58

070123 3050 x 2050 x 2 15,58

070124 3050 x 2050 x 3 23,36

070074 1000 x 500 x 4 31,18

070073 1000 x 1000 x 4 31,18

070051 2000 x 1000 x 4 31,18

PS Incolore

3

4

Codice Formato (mm) Trasmissione luminosa PrezzoM2

070115* 2000 x 1000 x 2 21% 16,36

070118* 2000 x 1000 x 4 14% 32,74

PS Opale

1

Codice Formato (mm) PrezzoM2

070108 1000 x 500 x 2 17,48

070106 2000 x 1000 x 2 17,48

PS Cristal Antiriflesso

2

Codice Formato (mm) PrezzoM2

070007 2150 x 1250 x 1,5 11,69

PS Incolore Antiriflesso
Grande formato

Disponibile fino ad esaurimento scorte
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LMI Photo GEHR

Taglio su richiesta nei formati 1000 x 1000 o 1000 x 500mm.  
Fatturazione a formato

Tariffa taglio : 0,15 Euro per mm di spessore della lastra e per taglio a sega.  
Fatturazione minima di taglio : 20 euro

900/2

Lastre PA 6.6 caricate fibra di vetro.
Possibilità di smussi e tagli
Per lastre e barre PVDF, PTFE, PET, PEEK, consultateci

900/1
Taglio su richiesta nelle lunghezze 1 ml.  
Fatturazione a lunghezza 2 ml o 1 ml
Tariffa taglio : 0,15 Euro per mm di diametro di barra e per taglio a sega.  
Fatturazione mini per il taglio : 20 euros

Barre di lunghezza 2 ml : 
Diametri fino a 250mm

* Disponibile fino ad esaurimento scorte

Codice Colore Formato (mm) PrezzoU

910017 Nero 2000 x 1000 x 20 567,57

910019 Nero 2000 x 1000 x 30 840,44

910023 Naturale 2000 x 1000 x 10 341,01

910024 Naturale 2000 x 1000 x 16 543,09

910011 Naturale 2000 x 1000 x 20 543,23

910012 Naturale 2000 x 1000 x 25 668,60

910013 Naturale 2000 x 1000 x 30 804,42

910015 Naturale 2000 x 1000 x 40 1065,59

910016 Naturale 2000 x 1000 x 50 1326,77

910025 Naturale 2000 x 1000 x 60 1587,94

PA 6 C - Lastre colato

Codice Colore Diametro in mm
Lunghezza in 

mm
PrezzoU

900076 Nero 90 2000 170,26

900056* Nero 120 2000 309,98

900066 Naturale 50 2000 68,05

900067 Naturale 60 2000 94,39

900068 Naturale 70 2000 131,73

900069 Naturale 80 2000 170,14

900070 Naturale 90 2000 214,05

900071 Naturale 100 2000 204,75

900053 Naturale 110 2000 244,46

900054 Naturale 120 2000 296,69

900045 Naturale 130 1000 176,55

900047 Naturale 150 1000 235,05

PA 6 - Barre colato
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POLIAMMIDE PA 6 - PA 6 C



ERP Associés - Pièce en PA 6 PLASTEXEL

VANTAGGI
LASTRA PA 6 ESTRUSA
Lastre stabilizzate mediante ricottura 
dopo la fabbricazione.

Barre cave estruse naturali
Barre PA 6.6 caricate fibra di vetro
Barre PA 12 trasparente
Possibilità di smussi e tagli, consultateci

secondo UE 10/2011

PA 6

Taglio su richiesta nelle lunghezze 1 ml o 2 ml 
Fatturazione a lunghezza 3 ml, 2 ml o 1 ml
Tariffa taglio : 0,15 euro per mm di diametro di barra e per taglio a sega  
Fatturazione minima di taglio : 20 euro

900/1

CARATTERISTICHE
PA 6 - PA 6 C

 PA 6 PA 6 C 
Densità 1,13 1,15 

Colori standard Ecru (bianco) Ecru (avorio) 

Modulata E - ISO 527 - 1 3330 3470 

Durata Shore  80 83 

RoHS SI SI 

Certificato fuoco NO NO 

Temperatura d’utilizzo °C  -40° / + 100° -40° / +105° 

Certificato alimentare SI SI 

Stabilizzazione UV  NO NO 

 PA 6 PA 6 C  
Termoformatura, piegatura a caldo POSSIBILE POSSIBILE 

Lavorazione SI SI 

Codice Colore Diametro in mm
Lunghezza in 

mm
PrezzoU

900079 Naturale 10 3000 4,04

900001 Naturale 16 3000 10,36

900003 Naturale 20 3000 12,43

900005 Naturale 25 3000 19,49

900007 Naturale 30 3000 27,83

900010 Naturale 40 3000 49,11

PA 6 - Barre estruso
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POLIAMMIDE PA 6 - PA 6 C



MAAGTECNIC SODED

900/4Aspetto della superficie con linee di estrusione

Spese taglio : 0,15 euro per mm di spessore della lastra e per taglio a sega.  
Fatturazione minima di taglio : 20 euro

Taglio su richiesta nei formati 1000 x 1000 o 1000 x 500mm
Fatturazione a formato

VANTAGGI
POM-C ESTRUSO
Lastre e barre stabilizzate mediante 
ricottura dopo la fabbricazione.

Codice Colore Formato (mm) PrezzoU

960022 Nero 2000 x 1000 x 10 352,79

960032 Nero 2000 x 1000 x 16 562,42

960024 Nero 2000 x 1000 x 20 697,54

960025 Nero 2000 x 1000 x 25 864,17

960026 Nero 2000 x 1000 x 30 1051,49

960027 Nero 2000 x 1000 x 40 1385,90

960028 Nero 2000 x 1000 x 50 1719,15

960029 Nero 2000 x 1000 x 60 2089,19

960030 Nero 2000 x 1000 x 70 2427,04

960031 Nero 2000 x 1000 x 80 2787,88

960012 Naturale 2000 x 1000 x 10 337,01

960013 Naturale 2000 x 1000 x 15 505,16

960014 Naturale 2000 x 1000 x 20 666,33

960015 Naturale 2000 x 1000 x 25 825,48

960016 Naturale 2000 x 1000 x 30 1004,41

960017 Naturale 2000 x 1000 x 40 1323,84

960018 Naturale 2000 x 1000 x 50 1642,17

960019 Naturale 2000 x 1000 x 60 1995,64

960020 Naturale 2000 x 1000 x 70 2318,37

960021 Naturale 2000 x 1000 x 80 2663,05

POM-C - Lastre estruso
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POLIACETALI POM-C



900/3

Spese taglio : 0,15 euro per mm di diametro de barra e per taglio a sega.  
Fatturazione minima di taglio : 20 euro

Taglio su richiesta nelle lunghezze 1ml o 2ml
Fatturazione alla lunghezza

Barre con stabilizzazione semplice / per una doppia stabilizza-
zione, consultateci

Barre POM-C rettificate, consultateci
Barre POM-C colori, consultateci

Babine ABS e PLA per stampante 3D 
6 colori, 2 diametri, consultateci

secondo UE 10/2011

POM-C

ERP Associés - pièce en POM-C

CARATTERISTICHE
POM-C

 POM-C
Densità 1,39

Colori standard Ecru (biano) e nero

Modulabile E - ISO 527 - 1 2855

Durata Shore  83

RoHS SI

Certificato fuoco NO

Temperatura d’utilizzo °C -40° / + 100°

Certificato alimentare SI

Stabilizzazione UV  NO

 POM-C
Termoformatura, piegatura a caldo POSSIBILE

Lavorazione mediante prelievo di trucioli SI

Codice Colore Diametro in mm
Lunghezza in 

mm
PrezzoU

950049 Nero 10 3000 5,97

950022 Nero 16 3000 12,17

950024 Nero 20 3000 16,35

950026 Nero 25 3000 25,51

950028 Nero 30 3000 36,54

950030 Nero 36 3000 52,42

950031 Nero 40 3000 64,46

950032 Nero 45 3000 81,71

950033 Nero 50 3000 100,66

950035 Nero 60 3000 144,80

950037 Nero 70 3000 196,16

950039 Nero 80 3000 257,18

950041 Nero 90 3000 325,09

950042 Nero 100 3000 401,63

950050 Nero 110 3000 487,83

950051 Nero 120 1000 194,22

950052 Nero 130 1000 227,54

950053 Nero 140 1000 263,15

950054 Nero 150 1000 302,81

950043 Naturale 10 3000 5,23

950001 Naturale 16 3000 11,69

950003 Naturale 20 3000 15,62

950005 Naturale 25 3000 24,38

950007 Naturale 30 3000 34,91

950009 Naturale 36 3000 50,06

950010 Naturale 40 3000 61,59

950011 Naturale 45 3000 78,05

950012 Naturale 50 3000 96,16

950014 Naturale 60 3000 138,31

950016 Naturale 70 3000 187,25

950018 Naturale 80 3000 245,67

950020 Naturale 90 3000 310,54

950021 Naturale 100 3000 383,66

950044 Naturale 110 3000 465,98

950045 Naturale 120 1000 185,52

950046 Naturale 130 1000 217,35

950047 Naturale 140 1000 251,38

950048 Naturale 150 1000 289,25

POM-C - Barre
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Sfumature di seguito:
disponibile da 25 Cartucce.
Scadenza: 1 settimana.

Bianco 1013

Beige grigio 1019

Grigio 7005Grigio 7004 Grigio 7023

Marrone 8016Marrone 8007

Bianco crema 9001

Grigio Basalto

Beige scuroPietra Naturale

Terracotta

Bianco Nero 9011

APPLICAZIONI
PARABOND CONSTRUCTION
Aderisce senza primer sulla maggior parte 
dei materiali di costruzione

�Adatto�per�superfici�leggermente�umide

�Ideale�anche�per�superfici�alcaline�come�il�
cemento, il mattone, il cemento composito

VANTAGGI
PARABOND CONSTRUCTION
Ottima resistenza contro l’invecchiamento 
e le intemperie

Dopo la vulcanizzazione, Parabond mostra 
una perdita minima di peso e di volume

Utilizzo a basse e alte temperatura (da 
-40°C a +90°C)

CARATTERISTICHE
PARABOND 600
Elevata forza incollante

TACK iniziale molto elevato

Durezza SHORE A : 55

Approvazione KOMO (Incollaggio pannelli 
di facciata) 

Approvazione IKI (Norme ospedaliere)

090/2

Codice Colore Confezione PrezzoU

045017 Bianco (SNJF) 25 x 290ml 9,13

045019 Nero (SNJF) 25 x 290ml 9,13

PARABOND CONSTRUCTION (290 ml)
SNJF

090/2

Codice Colore Confezione PrezzoU

045018 Trasparente 25 x 290ml 14,10

Parabond® Transparent

Codice Colore Confezione PrezzoU

045020 Bianco 25 x 290ml 12,69

Parabond® 600

090/2

CARATTERISTICHE
PARABOND CONSTRUCTION
colla mastice neutra a base di un polimero 
ibrido

Mono componente e pronto all’uso

Indurisce a temperatura ambiente tramite 
l’azione dell’umidità dell’aria

Può essere verniciato e utilizzato come 
mastice adesivo su facciate e su pietra 
naturale

Temperatura d’applicazione +5°C e +40°C

Durezza SHORE A / Classe 25HM
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APPLICAZIONI
CLEANER
Pulizia di vetrine e di espositori

VANTAGGI
POLISH
Polish�1�:�Eliminazione�di�leggeri�graffi�
superficali.

Polish 2 : Finitura dopo l’azione del Polish 1.

CARATTERISTICHE
MOUSSE BI-ADESIVA
Applicazioni per interno (Min: -30° C Maxi: 
60° C)

 Posa tra+ 15 e + 30° C - Forza adesiva +++

Buona resistenza alle muffe. 

Stoccare nel suo imballaggio originale 
preservando dall’ umidità (durata: 2 anni)

CARATTERISTICHE
BI-ADESIVO TRASPARENTE
Applicazioni per interno ed esterno (Min: 
-40° C Maxi: +150° C)

 Posa tra + 15 et + 30° C - Forza adesiva: ++

Ottima resistenza agli UV e alle muffe.

Stoccare nel suo imballaggio originale 
preservando dall’ umidità (durata: 2 anni)

Mousse Bi-Adesivo

Bi Adesivo trasparente

Codice Confezione PrezzoU

029008 1 L 18,48

ALTUGLAS™ Cleaner
Prodotto per la pulizia e antistatico per PMMA

Codice Confezione PrezzoU

029005 750 ml 17,75

PMMA Cleaner senza silicone

1

SENZA SILICONE

1

Codice Tipo Confezione PrezzoU

029012 Polish n°1 1 kg 23,73

029014 Polish n°2 1 kg 21,24

ALTUGLAS™ Polish
Cera lucidante PMMA

1

Codice Formato Confezione PrezzoU

090122 66ml x 19mm x 1mm 1 pezzo 20,56

Mousse Bi-Adesiva

090/5

Codice Formato Confezione PrezzoU

090121 33 ml x 19mm x 1mm 1 pezzo 39,99

Bi-Adesivo trasparente

090/5
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CARATTERISTICHE 
COLLA ALTUGLAS
Colla a base di MMA per PMMA colato ed 
estruso

 Importanza della preparazione dell’ 
incollaggio : pulizia dei bordi e corretta 
preparazione delle quantità consigliate.  
Locale a temperatura controllata e 
ventilazione consigliata

Consigliata ricottura dei pezzi dopo 
l’incollaggio (non la S2002)

APPLICAZIONI
COLLA ALTUGLAS
Incollaggio sui bordi (coperchi, scatole)

Incollaggio di angoli (Espositori) : S2003E 
et S2002

Incollaggio�su�superfici�verticali�(lettere�di�
insegne in rilievo) : P10

VANTAGGI
ALTUGLAS™ S2003E
Monocomponente, senza solventi clorurati

Tempi�d’indurimento�superficiale�:�circa�1H�
/ indurimento completo 24H

 Ottima tenuta meccanica in trazione

Prodotto viscoso, non crea capillarità

VANTAGGI
ALTUGLAS™ S2002
Monocomponente

Tempi�d’indurimento�superficiale�:�30�a�45’�
/ indurimento completo 24H - 72H

Diffusione per capillarità

Per pannelli decorativi, si consiglia la P10

VANTAGGI
ALTUGLAS™ P10
Colla trasparente bicomponente

Importante la fase iniziale di preparazione 
delle dosi e il mix

Tempi�d’indurimento�superficiale�:�2H�/�
indurimento completo  24H

1

1

Codice Tipo Confezione PrezzoU

029013 Base solvente 1 kg 40,12

ALTUGLAS™ Colla S2003E

1

Codice Tipo Confezione PrezzoU

029016 Base solvente 1 kg 39,50

ALTUGLAS™ Colla S2002

Codice Tipo Confezione PrezzoU

029004 Colla con catalizzatore 1 kg 51,16

ALTUGLAS™ Colla P10
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APPLICAZIONI
KORATAC
Incollaggi di plastiche tipo PVC o ABS > 
3mm

Incollaggio di piccola carpenteria in PVC 
incolore o bianco

CARATTERISTICHE
KORATAC
Presa iniziale : da1 a 2 min

�Presa�definitiva�:�24/48h

�Resistenza�alla�temperatura�:�+85°C

Alta rapidità di presa

Eccelente stabilità agli UV senza subire 
ingiallimenti

APPLICAZIONI
ACROBOND® MPR
�Incollaggio�di�PVC�flessibile�o�rigido,�ABS,� 
PS Antiurto, ASA, SAN

APPLICAZIONI
CIANOACRILATO
Incollaggio di caucciù, materie plastiche 
rigide, alluminio, acciaio sgrassato

CARATTERISTICHE
CIANOACRILATO
Trasparente

Presa iniziale : da 3 a 14 sec

�Presa�definitiva�:�10�mn

Resistenza�alla�temperatura�:�+85°C

 Incollaggio di gomma, materie plastiche 
rigide, alluminio, acciaio sgrassato

CARATTERISTICHE
ACROBOND® MPR
Trasparente, incolore

Presa iniziale : da 10 a 15 min

�Presa�definitiva�:�24/48h

 Eccellente stabilità agli UV senza subire 
ingiallimenti

Resistenza�alla�temperatura�:�+85°C

Alta rapidità di presa

029/1

Codice Designazione Tipo Confezione PrezzoU

045022 VC 34 trasparente Colla PVC 1 x 200ml 4,50

045023 VC 35 bianco Colla PVC 1 x 200ml 4,50

Colla Köratac® VC 34 et VC 35
Colla solvente a base di resina sintetica

029/1

Codice Colore Confezione PrezzoU

045001 Translucido 1 x 180ml 6,67

Colla ACRObond® MPR
Colla solvente a base di resina sintetica

029/1

Codice Colore Confezione PrezzoU

090002 Trasparente 1 x 20g 5,64

Colla Cianoacrilato
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Incollaggio PLAYTEC con Acrobond A 260

APPLICAZIONI 
ACROBOND® A 251 TR
Tutti i polimeri e specialmente per PC, 
PVC, ABS, PS, PET, PET-G

CARATTERISTICHE
ACROBOND® A 251 TR
*Bicomponente  in 1 Cartuccia da  2 x 25ml  
ratio 1:1

 Trasparente

 Presa iniziale molto rapida da 4 a 5 minuti

Presa�definitiva�dopo�qualche�ora

APPLICAZIONI  
ACROBOND® A 260 MP

Tutti i polimeri e specialmente per   PE, PP, 
FOAMLITE

Per l’utilizzo di questi adesivi, consultare le schede 
tecniche e di sicurezza nella biblioteca tecnica su 
sunclear.it

CARATTERISTICHE
ACROBOND® A 260 MP
*Bicomponente in 1 Cartuccia da 50ml 
ratio 10:1

Semitrasparente

 Presa rapida iniziale in 10 minuti e 
definitiva�in�12�ore

1

Codice Tipo Confezione PrezzoU

029019 Colla a solvente fluida 1 L 11,01

Colla ACRODIS® CL
Colla a solvente fluida

1

Codice
Denomina-

zione
Tipo Confezione PrezzoCAR

F29020 A 251 TR Colla bicomponente Cartone da 4 cartucce 83,40

029022 MXK 25/37/50 Miscelatore Confezione da 10 pezzi 13,20

029024 DMPR Pistola 1 pezzo 63,90

Colla ACRObond® A 251 TR
Colla Bicomponente  (MMA)

Codice
Denomina-

zione
Tipo Confezione PrezzoCAR

F29021 A 260 MP Colla bicomponente Cartone da 4 cartucce 179,40

029023 MBQX 05-16L Miscelatore Confezione da 10 pezzi 13,20

029024 DMPR Pistola 1 pezzo 63,90

Colla ACRObond® A 260 MP
Colla Bicomponente acrilica MMA

1

1
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Questa tabella è una guida per aiutarti a 
scegliere la colla corretta per assemblare un 
materiale su se stesso (es: PC su PC, ABS su 
ABS, ...).

Per gli assemblaggi di materiale da A a 
materiale B, sono richiesti test o prove.

Per l’utilizzo di queste colle,  
richiedere le schede tecniche e di sicurezza

PARABOND Construction     Mastice Colla monocomponente

PARABOND 600 MS POLYMERE Mastice Colla monocomponente

ALTUGLAS ADHESIVE S2003E Monocomponente Trasparente              Viscosa

ALTUGLAS ADHESIVE S 2002   Monocomponente Trasparente               Fluida

ALTUGLAS ADHESIVE P 10    Bicomponente Trasparente

KORATAC VC34 - VC35 Monocomponente

ACROBOND MPR Monocomponente

Colle Cyanoacrylate         Colla rapida Monocomponente

ACRODIS CL Monocomponente Fluida

ACROBOND A 251 TR Bicomponente. Rapporto 1:1  
Trasparente/ultra-rapida

ACROBOND A 260 MP Bicomponente.  Rapporto 10:1 
Colla polivalente e speciale per PE/PP  

CLEANER Prodotto di pulizia
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Consigliato Consultare il fornitore Sconsigliato Non testato.

Queste informazioni sono solo a titolo indicativo per potervi orientare nella vostra scelta.  Ad ogni modo vi invitiamo a testarle e a verificare le condi-
zioni di utilizzo riportate sulle schede tecniche e di sicurezza.
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  MILANO
Regione : LOMBARDIA
Via Villapia, 27
20003 CASOREZZO (MI) 
Tel. 02.903566.1
E-mail : milano@sunclear.it
 

  BOLOGNA
Regione : EMILIA - ROMAGNA
Via del Tornitore, 20
40138 BOLOGNA
Tel. 051/533859
E-mail : bologna@sunclear.it
 

  PADOVA
Regione : VENETO
Via Alessandro Volta, 27
35030 Veggiano (PD)
Tel. 049.6365099
E-mail : padova@sunclear.it
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MILANO PADOVA

BOLOGNA

AGENZIE

Stampa verde - Inchiostro vegetale

SUNCLEAR SRL 
Via Villapia, 27 
20003 CASOREZZO (MI)  
Tel. +39.02.903566.1
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